
INBETRIEBNAHME DER WIFI STECKDOSENLEISTE
1. 	�� Starten Sie die App brennenstuhl®Connect.
2. 	� Mit dem „+“ Symbol können Sie neue Geräte hinzufügen.
3. 	� Versetzen Sie die WiFi Steckdosenleiste in den Anlernmodus 

durch drücken der Anlern-Taste (5) für ca. 3 Sek.
4. 	� Folgen Sie dann den nachfolgenden Anweisungen in der App, 

um die WiFi Steckdose mit Ihrem Netzwerk zu verbinden.

INSTANDHALTUNG UND REINIGUNG
Das Produkt ist wartungsfrei. Ziehen Sie das Gerät vor der Reinigung 
aus der Steckdose und reinigen Sie es mit einem trockenen Tuch.

ENTSORGUNG
Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten 
Informationen zum Elektro- und Elektronikgerätegesetz 3 
– ElektroG3. Diese finden Sie auch auf unserer Homepage 
service.brennenstuhl.com.

SERVICE
Bei Fragen zum Produkt kontaktieren Sie uns unter  
service.brennenstuhl.com. Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (kostenlos).

   VEREINFACHTE  
EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklären wir, die Firma Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 
dass der Funkanlagentyp GTS BUPD45 0919 DE der Richtlinie 2014/53/EU 
und 2011/65/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformi-
tätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Gaming socket tower
Please read the following instructions carefully before putting the 
extension socket into operation.

SAFETY INSTRUCTIONS
-	� Only operate the appliance in dry rooms.
-	� Do not operate covered.
-	� Voltage-free only when the plug is disconnected.
-	� Do not insert one behind the other.
-	� Only operate with unwound cable due to increased 

temperature load!

INSTALLATION INSTRUCTIONS /  
DISTANCE TO SOURCES OF INTERFERENCE
This device works with the 2.4 GHz b/g/n WiFi protocol. The range 
indoors can differ greatly from the range outdoors. In addition to 
the transmission power and reception characteristics of the recei-
ver environmental influences such as humidity play an important 
role in addition to structural conditions on site.
The range can be reduced considerably in some cases:
-	� Walls made of wood, plaster, concrete, reinforced concrete
-	� Proximity to metallic and conductive objects
-	� Broadband interference, e.g. in residential areas (DECT tele- 

phones, mobile phones, wireless headphones, wireless loud-
speakers, wireless weather stations, baby monitoring systems)

-	� Proximity to electric motors, transformers, power supply 
units, computers

SCOPE OF DELIVERY
1 x WiFi socket tower GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Operating instructions

TECHNICAL DATA
Type:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Item no:	 1153560200
Radio frequency:	 2.4 GHz WiFi
Frequency band:	 2.412-2.484 GHz
Max. Transmission power:	 < 100 mW
Wireless IEE standards:	 IEEE 802.11b /g /n
Max. technical load capacity:	 3680 W
Rated voltage:	 230 V~ / 50/60 Hz
Rated current:	 16 A

DEVICE OVERVIEW
Front side:
1 	 USB sockets
Reverse side:
2 	 Main switch
3 	 Sockets
4 	 Overvoltage protection function light
5 	� Switch for front illumination/ teach-in button WiFi 

LED status of the teach-in button: If the LED flashes blue,  
the device is in teach-in mode.

OVERVOLTAGE PROTECTION
The overvoltage protection device prevents electrical appliances 
connected to the product from being damaged by voltage 
peaks in the mains. For correct operation, the product must be 
connected to a socket outlet with a properly installed protective 
earth conductor. In the event of a direct lightning strike absolutely 
reliable protection of the connected electrical appliances cannot 
be guaranteed due to the extremely high energy levels involved. 
You receive the highest possible surge protection with a multi-
level surge protection concept consisting of coarse/medium 
protection (installation technology) together with our fine 
protection in accordance with EN 61643-11 Type 3.

FUNCTION
The WiFi extension socket is part of the brennenstuhl®Connect 
system, which is controlled via the brennenstuhl®Connect app. 
The WiFi extension socket can be connected directly to the WiFi 
router. The app can be used to set the desired light colour (LED).

PREPARATIONS
Connect the WiFi extension socket to an easily accessible socket 
outlet. The local mains voltage must correspond to the technical 
data of the WiFi extension socket (see „Technical data“). Before 
commissioning, check the power consumption of the device that 
you want to connect to the WiFi extension socket.  
The maximum load capacity is 3680 W.

APP / DOWNLOAD BRENNENSTUHL®CONNECT
The WiFi extension socket is controlled via the brennenstuhl® 
Connect app. The app is available free of charge from the App 
Store and Google Play Store. Follow the instructions on the screen 
to download and install the app.

      

GET IT ONGET IT ON

Google, Google Play and Google Home are trademarks of Google LLC. 
Google Assistant is not available in certain languages and countries.
Apple and the Apple logo are trademarks of Apple Inc. App Store is a service mark of Apple Inc.

COMMISSIONING THE WIFI EXTENSION SOCKET
1. 	� Start the brennenstuhl®Connect app.
2. 	� You can add new devices with the „+“ symbol.
3. 	� Set the WiFi extension socket to teach-in mode by pressing 

the teach-in button (5) for approx. 3 seconds.
4. 	� Then follow the instructions below in the app to connect the 

WiFi extension socket to your network.

MAINTENANCE AND CLEANING
The product is maintenance-free. Before cleaning, unplug the 
appliance from the socket and clean it with a dry cloth.

DISPOSAL
Dispose of electrical appliances in an environmentally 
friendly manner! Electrical appliances do not belong in 
household waste!
According to the European Directive 2012/19/EU on waste 
electrical and electronic equipment, used electrical appliances 
must be collected separately and recycled in an environmentally 
friendly manner.
You can find out how to dispose of your old appliance from your 
local authority.

SERVICE
If you have any questions about the product, please contact us  
at service.brennenstuhl.com. Phone: 00 800 48 72 0 74 1  
(free of charge).

   SIMPLIFIED EU DECLARATION OF 
CONFORMITY
We, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, hereby declare that the 
radio equipment type GTS BUPD45 0919 DE is in compliance with 
Directive 2014/53/EU and 2011/65/EU. The full text of the EU Decla-
ration of Conformity is available at the following internet address:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Gaming stekkerdozen toren
Lees de volgende instructies zorgvuldig door voordat u de 
Stekkerdoos gebruikt.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
-	� Gebruik het apparaat alleen in droge ruimtes.
-	� Niet overdekt gebruiken.
-	� Alleen spanningsvrij als de stekker uit het stopcontact is.
-	� Steek de een niet achter de ander.
-	� Alleen gebruiken met afgerolde kabel vanwege hogere 

temperatuurbelasting!

INSTALLATIE-INSTRUCTIES /  
AFSTAND TOT STORINGSBRONNEN
Dit apparaat werkt met het 2,4 GHz b/g/n WiFi protocol. Het be-
reik binnenshuis kan sterk verschillen van het bereik buitenshuis. 
Naast het zendvermogen en de ontvangstkenmerken van de ont-
vanger milieu-invloeden zoals vochtigheid spelen een belangrijke 
rol naast de structurele omstandigheden ter plaatse.
Het bereik kan in sommige gevallen aanzienlijk kleiner zijn:
-	� Muren van hout, gips, beton, gewapend beton
-	� Nabijheid van metalen en geleidende voorwerpen
-	� Breedbandstoring, bijv. in woonwijken (DECT-telefoons, 

mobiele telefoons, draadloze koptelefoons, draadloze 
luidsprekers, draadloze weerstations, babyfoonsystemen)

-	� Nabijheid van elektromotoren, transformatoren, 
voedingseenheden, computers

LEVERINGSOMVANG
1 x WiFi-stekkerdozen toren GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Gebruiksaanwijzing

TECHNISCHE GEGEVENS
Type:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Artikelnr:	 1153560200
Radiofrequentie:	 2,4 GHz WiFi
Frequentieband:	 2,412-2,484 GHz
Max. Zendvermogen:	 < 100 mW
Draadloze IEE-standaarden:	 IEEE 802.11b /g /n
Max. technisch draagvermogen:	 3680 W
Nominale spanning:	 230 V~ / 50/60 Hz
Nominale stroom:	 16 A

APPARAATOVERZICHT
Voorkant:
1 	 USB-aansluitingen
Achterkant:
2 	 Hoofdschakelaar
3 	 Stopcontacten
4 	 Lampje overspanningsbeveiliging
5 	 Schakelaar voor verlichting aan de voorkant/inleerknop WiFi
	� LED-status van de inleerknop: Als de LED blauw knippert, 

staat het apparaat in de inleermodus.

OVERSPANNINGSBEVEILIGING
De overspanningsbeveiliging voorkomt dat elektrische apparaten 
die op het product zijn aangesloten, beschadigd raken door 
spanningspieken in het elektriciteitsnet. Voor een correcte werk-
ing moet het product worden aangesloten op een stopcontact 
met een correct geïnstalleerde aardleiding. In het geval van een 
directe blikseminslag een absoluut betrouwbare bescherming 
van de aangesloten elektrische apparaten kan niet worden 
gegarandeerd vanwege de extreem hoge energieniveaus. Je krijgt 
de hoogst mogelijke overspanningsbeveiliging met een meerlagig 
overspanningsbeveiligingsconcept dat bestaat uit grove/middel-
matige beveiliging (installatietechnologie) samen met onze fijne 
bescherming in overeenstemming met EN 61643-11 Type 3.

FUNCTIE
De WiFi stekkerdoos maakt deel uit van het brennenstuhl®Connect 
systeem, dat wordt bediend via de brennenstuhl®Connect app. 
De WiFi-stekkerdoos kan rechtstreeks op de WiFi-router worden 
aangesloten. Via de app kan de gewenste lichtkleur (LED) 
ingesteld worden.

VOORBEREIDINGEN
Sluit de WiFi stekkerdoos aan op een gemakkelijk bereikbaar 
stopcontact. De plaatselijke netspanning moet overeenkomen 
met de technische gegevens van het stopcontact (zie „Technische 
gegevens“). Controleer voor de ingebruikname het stroomverbruik 
van de verbruiker die je wilt aansluiten op de WiFi-stekkerdoos.  
De maximale belastbaarheid is 3680 W.

APP / DOWNLOAD BRENNENSTUHL®CONNECT
De WiFi stekkerdoos wordt bediend via de brennenstuhl®Connect 
app. De app is gratis verkrijgbaar in de App Store en Google Play 
Store. Volg de instructies op het scherm om de app te downloaden 
en te installeren.

      
Google, Google Play en Google Home zijn handelsmerken van Google LLC. 
Google Assistant is niet beschikbaar in bepaalde talen en landen.
Apple en het Apple logo zijn handelsmerken van Apple Inc. App Store is een dienstmerk 
van Apple Inc.

DE WIFI-STEKKERDOOS IN GEBRUIK NEMEN
1. 	� Start de brennenstuhl®Connect app.
2. 	� Je kunt nieuwe apparaten toevoegen met het „+“-symbool.
3. 	 �Zet de WiFi-stekkerdoos in de inleerstand door de inleerknop (5) 

ongeveer 3 seconden ingedrukt te houden.
4. 	� Volg dan de onderstaande instructies in de app om het 

stopcontact met je netwerk te verbinden.

ONDERHOUD EN REINIGING
Het product is onderhoudsvrij. Haal voor het reinigen de stekker 
uit het stekkerdos en reinig het apparaat met een droge doek.

AFVOER
Voer elektrische apparaten op een milieuvriendelijke 
manier af! Elektrische apparaten horen niet bij het 
huishoudelijk afval!
Volgens de Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte 
elektrische en elektronische apparatuur moeten gebruikte elektrische 
apparaten apart worden ingezameld en op milieuvriendelijke 
wijze worden gerecycled.
Hoe u uw oude apparaat kunt weggooien, kunt u te weten komen 
bij uw gemeente.

SERVICE
Als u vragen hebt over het product, kunt u contact met ons 
opnemen via service.brennenstuhl.com.  
Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (gratis).

   VEREENVOUDIGDE  
EU-CONFORMITEITSVERKLARING
Wij, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, verklaren hierbij 
dat de radioapparatuur van het type GTS BUPD45 0919 DE in 
overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU en 2011/65/EU. 
De volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is 
beschikbaar op het volgende internetadres:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Uttagstorn för spel
Läs noga igenom följande anvisningar innan du använder 
multipeluttaget.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER
-	� Använd endast apparaten i torra utrymmen.
-	� Arbeta inte under tak.
-	� Spänningsfri endast när stickproppen är urkopplad.
-	� Sätt inte in den ena bakom den andra.
-	� Endast använda med avrullad kabel på grund av ökad 

temperaturbelastning!

INSTALLATIONSANVISNINGAR /  
AVSTÅND TILL STÖRNINGSKÄLLOR
Den här enheten arbetar med WiFi-protokollet 2,4 GHz b/g/n. 
Räckvidden i byggnader kan skilja sig mycket från räckvidden i 
öppna utrymmen. Förutom sändningseffekten och mottagningse-
genskaperna hos mottagaren spelar miljöfaktorer som luftfuktig-
het och strukturella förhållanden på plats en viktig roll.
Räckvidden kan i vissa fall minskas avsevärt:
-	� Väggar av trä, gips, betong, armerad betong
-	� Närhet till metalliska och ledande föremål
-	� Bredbandsstörningar, t.ex. i bostadsområden (DECT-tele-

foner, mobiltelefoner, trådlösa hörlurar, trådlösa högtalare, 
trådlösa väderstationer, babyövervakningssystem)

-	� Närhet till elmotorer, transformatorer, strömförsörjningsen-
heter, datorer

LEVERANSENS OMFATTNING
1 x WiFi-uttagstorn GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Bruksanvisning

TEKNISKA DATA
Typ:		 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Artikel nr:	 1153560200
Radiofrekvens:	 2,4 GHz WiFi
Frekvensband:	 2,412-2,484 GHz
Max. Sändningseffekt:	 < 100 mW
Trådlösa IEE-standarder:	 IEEE 802.11b /g /n
Max. teknisk lastkapacitet:	 3680 W
Nominell spänning:	 230 V~ / 50/60 Hz
Märkström:	 16 A

ÖVERSIKT ÖVER ENHETEN
Framsidan:
1 	 USB-uttag
Baksidan:
2 	 Huvudströmbrytare
3 	 Uttag
4 	 Funktion för överspänningsskydd, ljus
5 	 Strömbrytare för frontbelysning/ teach-in-knapp WiFi
	� LED-status för teach-in-knappen: Om LED-lampan blinkar 

blått är apparaten i teach-in-läge.

ÖVERSPÄNNINGSSKYDD
Överspänningsskyddet förhindrar att elektriska apparater som är 
anslutna till produkten skadas av spänningstoppar i elnätet. För 
att fungera korrekt måste produkten vara ansluten till ett eluttag 
med en korrekt installerad skyddsjordledare. I händelse av ett di-
rekt blixtnedslag kan ett absolut tillförlitligt skydd av de anslutna 
elektriska apparaterna inte garanteras på grund av de extremt 
höga energinivåerna. Du får högsta möjliga överspänningsskydd 
med ett överspänningsskyddskoncept i flera nivåer som består 
av grov-/medelskydd (installationsteknik) tillsammans med vårt 
finskydd i enlighet med EN 61643-11 typ 3.

FUNKTION
WiFi-uttagslisten är en del av brennenstuhl®Connect-systemet, 
som styrs via brennenstuhl®Connect-appen. WiFi-uttagslisten kan 
anslutas direkt till WiFi-routern. Appen kan användas för att ställa 
in önskad ljusfärg (LED).

FÖRBEREDELSER
Anslut WiFi-uttagslisten till ett lättåtkomligt eluttag. Den lokala 
nätspänningen måste motsvara de tekniska data som gäller för 
WiFi-sockeln (se „Tekniska data“). Kontrollera strömförbrukningen 
för den konsument som ska anslutas till WiFi-uttagslisten före 
idrifttagningen. Den maximala belastningskapaciteten är 3680 W.

APP / NEDLADDNING BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi multipeluttaget styrs via brennenstuhl®Connect-appen. 
Appen finns tillgänglig kostnadsfritt i App Store och Google 
Play Store. Följ anvisningarna på skärmen för att ladda ner och 
installera appen.

      
Google, Google Play och Google Home är varumärken som tillhör Google LLC. 
Google Assistant är inte tillgänglig på vissa språk och i vissa länder.
Apple och Apple-logotypen är varumärken som tillhör Apple Inc. App Store är ett 
servicemärke som tillhör Apple Inc.

DRIFTSÄTTNING AV WIFI-UTTAGSLISTEN
1. 	� Starta brennenstuhl®Connect-appen.
2. 	� Du kan lägga till nya enheter med symbolen „+“.
3. 	� Ställ in WiFi-uttagslisten på teach-in-läge genom att trycka 

på teach-in-knappen (5) i ca 3 sekunder.
4. 	� Följ sedan instruktionerna nedan i appen för att ansluta 

WiFi-uttaget till ditt nätverk.

UNDERHÅLL OCH RENGÖRING
Produkten är underhållsfri. Före rengöring ska du dra ut kontakten 
ur eluttaget och rengöra apparaten med en torr trasa.

BORTSKAFFANDE
Kassera elektriska apparater på ett miljövänligt sätt! 
Elektriska apparater hör inte hemma i hushållsavfallet!
Enligt det europeiska direktivet 2012/19/EU om avfall som utgörs 
av eller innehåller elektriska eller elektroniska produkter ska 
förbrukade elektriska apparater samlas in separat och återvinnas 
på ett miljövänligt sätt.
Du kan få information om hur du kasserar din gamla apparat från 
din lokala myndighet.

SERVICE
Om du har några frågor om produkten, vänligen kontakta oss på 
service.brennenstuhl.com. Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (gratis).

   FÖRENKLAD EU-FÖRSÄKRAN OM 
ÖVERENSSTÄMMELSE
Härmed försäkrar vi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, att 
radioutrustningstypen GTS BUPD45 0919 DE överensstämmer 
med direktiv 2014/53/EU och 2011/65/EU. Den fullständiga 
texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på 
följande internetadress:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	 Torre de enchufes para juegos
Lea atentamente las siguientes instrucciones antes de utilizar la 
regleta de enchufes.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
-	� Utilice el aparato sólo en espacios secos.
-	� No operar a cubierto.
-	� Libre de tensión sólo cuando el enchufe está desconectado.
-	� No introduzca uno detrás de otro.
-	� ¡Debido a la carga de temperatura más alta,  

opere solo con el cable desenrollado!

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN /  
DISTANCIA A LAS FUENTES DE INTERFERENCIA
Este dispositivo funciona con el protocolo WiFi b/g/n de 2,4 GHz.  
El alcance en edificios puede diferir mucho del de espacios abiertos. 
Además de la potencia de transmisión y las características de 
recepción del receptor, influyen mucho factores ambientales como 
la humedad y las condiciones estructurales del lugar.
En algunos casos, el alcance puede reducirse considerablemente:
-	� Paredes de madera, yeso, hormigón, hormigón armado
-	� Proximidad a objetos metálicos y conductores
-	� Interferencias de banda ancha, por ejemplo en zonas 

residenciales (teléfonos DECT, teléfonos móviles, auriculares 
inalámbricos, altavoces inalámbricos, estaciones meteoroló-
gicas inalámbricas, sistemas de vigilancia de bebés).

-	� Proximidad a motores eléctricos, transformadores, fuentes de 
alimentación, ordenadores

ALCANCE DE LA ENTREGA
1 x Torre de enchufes WiFi GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Manual de instrucciones

DATOS TÉCNICOS
Tipo:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Nº de artículo:	 1153560200
Frecuencia de radio:	 WiFi de 2,4 GHz
Banda de frecuencias:	 2,412-2,484 GHz
Máx. Potencia de transmisión:	 < 100 mW
Normas IEEE inalámbricas:	 IEEE 802.11b /g /n
Capacidad de carga técnica máx:	 3680 W
Tensión nominal:	 230 V~ / 50/60 Hz
Corriente nominal:	 16 A

RESUMEN DEL DISPOSITIVO
Parte delantera:
1 	 Tomas USB
Reverso:
2 	 Interruptor principal
3 	 Enchufes
4 	 Luz de función de protección contra sobretensión
5 	 Interruptor para iluminación frontal/botón de aprendizaje WiFi
	� Estado del LED del botón de aprendizaje: Si el LED parpadea 

en azul, el dispositivo está en modo de aprendizaje.

PROTECCIÓN CONTRA SOBRETENSIÓN
El dispositivo de protección contra sobretensiones impide que los 
aparatos eléctricos conectados al producto resulten dañados por 
picos de tensión en la red eléctrica. Para que funcione correcta-
mente, el producto debe estar conectado a una toma de corriente 
con un conductor de protección a tierra correctamente instalado. 
En caso de caída directa de un rayo, no se puede garantizar 
una protección absolutamente fiable de los aparatos eléctricos 
conectados debido a los niveles de energía extremadamente 
elevados implicados. Obtendrá la máxima protección posible 
contra sobretensiones con un concepto de protección multinivel 
contra sobretensiones que consta de protección gruesa/media 
(tecnología de instalación) junto con nuestra protección fina 
conforme a la norma EN 61643-11 tipo 3.

FUNCIÓN
La regleta de enchufes WiFi forma parte del sistema  
brennenstuhl®Connect, que se controla mediante la app  
brennenstuhl®Connect. La regleta de enchufes WiFi se puede 
conectar directamente al router WiFi. La aplicación permite 
ajustar el color de luz deseado (LED).

PREPARATIVOS
Conecte la regleta de enchufes WiFi a una toma de corriente de 
fácil acceso. La tensión de red local debe coincidir con los datos 
técnicos de la regleta de enchufes WiFi (véase „Datos técnicos“). 
Antes de la puesta en servicio, compruebe el consumo eléctrico 
del consumidor que desea conectar a la regleta de enchufes WiFi. 
La capacidad de carga máxima es de 3680 W.

APP / DESCARGAR BRENNENSTUHL®CONNECT
La regleta de enchufes WiFi se controla mediante la aplicación 
brennenstuhl®Connect. La aplicación está disponible de forma 
gratuita en App Store y Google Play Store. Siga las instrucciones 
que aparecen en pantalla para descargar e instalar la aplicación.

      

Descargar enDescargar en

Google, Google Play y Google Home son marcas comerciales de Google LLC. 
Google Assistant no está disponible en determinados idiomas y países.
Apple y el logotipo de Apple son marcas comerciales de Apple Inc. App Store es una marca 
de servicio de Apple Inc.

PUESTA EN SERVICIO DE LA REGLETA DE 
ENCHUFES WIFI
1. 	� Inicie la aplicación brennenstuhl®Connect.
2. 	� Puedes añadir nuevos dispositivos con el símbolo „+“.
3. 	� Ponga la regleta de enchufes WiFi en modo de aprendizaje 

pulsando el botón de aprendizaje (5) durante aprox. 3 segundos.
4. 	� A continuación, sigue las instrucciones de la aplicación para 

conectar la regleta de enchufes WiFi a tu red.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA
El producto no requiere mantenimiento. Antes de limpiarlo, 
desenchufe el aparato de la toma de corriente y límpielo con un 
paño seco.

DISPOSICIÓN
Elimine los aparatos eléctricos de forma respetuosa con el 
medio ambiente. Los aparatos eléctricos no deben tirarse 
a la basura doméstica.
Según la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos, los aparatos eléctricos usados deben 
recogerse por separado y reciclarse de forma respetuosa con el 
medio ambiente.
Puede informarse sobre cómo deshacerse de su viejo aparato en 
su ayuntamiento.

SERVICIO
Si tiene alguna pregunta sobre el producto, póngase en  
contacto con nosotros en service.brennenstuhl.com.
Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (gratuito).

   DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
SIMPLIFICADA DE LA UE
Por la presente, nosotros, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 
declaramos que el equipo de radio tipo GTS BUPD45 0919 DE 
cumple la Directiva 2014/53/UE y 2011/65/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la 
siguiente dirección de Internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Gaming Steckdosenturm
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch,  
bevor Sie die Steckdosenleiste in Betrieb nehmen.

SICHERHEITSHINWEISE
-	� Betreiben Sie das Gerät nur in trockenen Räumen.
-	� Nicht abgedeckt betreiben.
-	� Spannungsfrei nur bei gezogenem Stecker.
-	� Nicht hintereinander stecken.
-	� Wegen erhöhter Temperaturbelastung nur im abgewickelten 

Zustand betreiben!

INSTALLATIONSHINWEISE /  
ABSTAND ZU STÖRQUELLEN
Dieses Gerät arbeitet mit dem 2.4 GHz b/g/n WiFi Protokoll. 
Die Reichweite in Gebäuden kann stark von der im Freifeld 
abweichen. Außer der Sendeleistung und Empfangseigenschaften 
der Empfänger spielen Umwelteinflüsse wie z. B. Luftfeuchtigkeit 
neben baulichen Gegebenheiten vor Ort eine wichtige Rolle.
Die Reichweite kann teils beträchtlich verringert werden durch:
-	�� Wände aus Holz, Gips, Beton, Stahlbeton
-	�� Nähe zu metallischen und leitenden Gegenständen
-	�� Breitbandstörungen z.B. in Wohngebieten (DECT-Telefone, 

Mobiltelefone, Funkkopfhörer, Funklautsprecher,  
Funk-Wetterstationen, Baby-Überwachungssysteme)

-	� Nähe zu elektrischen Motoren, Trafos, Netzteilen, Computern

LIEFERUMFANG
1 x WiFi Steckdosenturm GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Bedienungsanleitung

TECHNISCHE DATEN
Typ:		 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Art.-Nr.:	 1153560200
Funk-Frequenz:	 2.4 GHz WiFi
Frequenzband:	 2.412-2.484 GHz
Max. Sendeleistung:	 < 100 mW
Drahtlose IEE-Standards:	 IEEE 802.11b /g /n
Max. technische Belastbarkeit:	 3680 W
Bemessungsspannung:	 230 V~ / 50/60 Hz
Bemessungsstrom:	 16 A

GERÄTEÜBERSICHT
Vorderseite:
1	 USB-Buchsen
Rückseite:
2	 Hauptschalter
3	 Steckdosen
4	 Funktionsleuchte Überspannungsschutz
5	� Schalter für Beleuchtung Vorderseite/Anlerntaste WiFi 

LED Status der Anlerntaste: Blinkt die LED blau,  
ist das Gerät im Lernmodus.

ÜBERSPANNUNGSSCHUTZ
Die Überspannungsschutzeinrichtung vermeidet, dass an das 
Produkt angeschlossene Elektrogeräte durch Spannungsspitzen 
im Netz beschädigt werden. Für eine korrekte Funktion muss das 
Produkt an einer Steckdose mit fachgerecht installiertem Schutz-
leiter angeschlossen sein. Bei direktem Blitzeinschlag kann auf-
grund der extrem hohen auftretenden Energie ein absolut sicherer 
Schutz der angeschlossenen Elektrogeräte nicht gewährleistet 
werden. Höchstmöglichen Überspannungsschutz erhalten Sie mit 
einem mehrstufigen Überspannungsschutzkonzept bestehend 
aus Grob-/Mittelschutz (Installationstechnik) gemeinsam mit 
unserem Feinschutz nach EN 61643-11 Typ 3.

FUNKTION
Die WiFi Steckdosenleiste ist Teil des brennenstuhl®Connect  
Systems, das über die App brennenstuhl®Connect gesteuert wird. 
Die WiFi Steckdosenleiste kann direkt mit dem WiFi-Router  
verbunden werden. Mittels der App kann die gewünschte  
Lichtfarbe (LED) eingestellt werden.

VORBEREITUNGEN
Schließen Sie die WiFi Steckdosenleiste an eine leicht zugängliche 
Steckdose an. Die örtliche Netzspannung muss den technischen 
Daten der WiFi Steckdose entsprechen (siehe „Technische Daten“). 
Prüfen Sie vor der Inbetriebnahme die Leistungsaufnahme des 
Verbrauchers, den Sie an die WiFi Steckdosenleiste anschließen 
wollen. Die maximale Belastbarkeit beträgt 3680 W.

APP / BRENNENSTUHL®CONNECT 
HERUNTERLADEN
Die WiFi Steckdosenleiste wird über die App brennenstuhl®Connect 
gesteuert. Die App ist im App Store und im Google Play Store 
kostenfrei erhältlich. Folgen Sie für das Herunterladen und die 
Installation den Anweisungen am Bildschirm.

      
Google, Google Play und Google Home sind Marken von Google LLC. 
Google Assistant ist in bestimmten Sprachen und Ländern nicht verfügbar.
Apple und das Apple-Logo sind Marken von Apple Inc. App Store ist eine Servicemarke 
von Apple Inc.
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	� Игровая сокетная башня
Перед использованием многоместной розетки внимательно 
прочитайте следующие инструкции.

УКАЗАНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
-	� Эксплуатируйте прибор только в сухих помещениях.
-	� Не работайте в закрытом состоянии.
-	� Напряжение отсутствует только при отсоединенной вилке.
-	� Не вставляйте один за другим.
-	�� Работа только с размотанным кабелем из-за 

повышенной температурной нагрузки!

ИНСТРУКЦИИ ПО УСТАНОВКЕ /  
РАССТОЯНИЕ ДО ИСТОЧНИКОВ ПОМЕХ
Это устройство работает по протоколу WiFi 2,4 ГГц b/g/n. 
Дальность действия в зданиях может значительно отличаться 
от дальности действия на открытых пространствах. Помимо 
мощности передачи и характеристик приема приемника, 
важную роль играют такие факторы окружающей среды, как 
влажность и конструктивные условия на объекте.
В некоторых случаях радиус действия может значительно 
сократиться:
-	� Стены из дерева, штукатурки, бетона, железобетона
-	� Близость к металлическим и токопроводящим объектам
-	� Широкополосные помехи, например, в жилых районах 

(телефоны DECT, мобильные телефоны, беспроводные 
наушники, беспроводные громкоговорители, беспро
водные метеостанции, системы наблюдения за детьми)

-	� Близость к электродвигателям, трансформаторам, 
блокам питания, компьютерам

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
1 x WiFi розетка башенная GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Инструкция по эксплуатации

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
Тип:		 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Артикул:	 1153560200
Радиочастота:	 2,4 ГГц WiFi
Частотный диапазон:	 2,412-2,484 ГГц
Макс. Мощность передачи:	 < 100 мВт
Стандарты беспроводной связи IEE:	 IEEE 802.11b /g /n
Максимальная техническая  
грузоподъемность:	 3680 W
Номинальное напряжение:	 230 В~ / 50/60 Гц
Номинальный ток:	 16 A

ОБЗОР УСТРОЙСТВА
Передняя сторона:
1 	 USB-гнезда
Оборотная сторона:
2 	 Главный выключатель
3 	 Розетки
4 	 Световой индикатор функции защиты от перенапряжения
5 	 Переключатель передней подсветки/кнопки обучения WiFi
	� Состояние светодиода кнопки обучения: Если светодиод 

мигает синим, устройство находится в режиме обучения.

ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕНАПРЯЖЕНИЯ
Устройство защиты от перенапряжения предотвращает 
повреждение подключенных к изделию электроприборов 
из-за скачков напряжения в сети. Для правильной работы 
устройство должно быть подключено к розетке с правильно 
установленным защитным заземляющим проводником. 
В случае прямого удара молнии абсолютно надежная 
защита подключенных электроприборов не может быть 
гарантирована из-за чрезвычайно высокого уровня 
энергии. Вы получаете максимально возможную защиту 
от перенапряжения благодаря многоуровневой концепции 
защиты от перенапряжения, состоящей из грубой/средней 
защиты (технология установки) и нашей тонкой защиты в 
соответствии с EN 61643-11 тип 3.

ФУНКЦИЯ
Розеточная планка WiFi является частью системы 
brennenstuhl®Connect, которая управляется с помощью 
приложения brennenstuhl®Connect. Розеточная планка WiFi 
может быть подключена непосредственно к WiFi-роутеру.  
С помощью приложения можно установить желаемый цвет 
освещения (светодиод).

ПРИГОТОВЛЕНИЯ
Подключите удлинитель WiFi к легкодоступной розетке. 
Напряжение местной сети должно соответствовать 
техническим характеристикам удлинителя WiFi  
(см. „Технические данные“). Перед вводом в эксплуатацию 
проверьте потребляемую мощность потребителя, который 
вы хотите подключить к удлинителю WiFi. Максимальная 
мощность нагрузки составляет 3680 Вт.

ПРИЛОЖЕНИЕ / СКАЧАТЬ 
BRENNENSTUHL®CONNECT
Управление многорозеточной розеткой WiFi осуществляется 
через приложение brennenstuhl®Connect. Приложение 
доступно бесплатно в App Store и Google Play Store. Следуйте 
инструкциям на экране, чтобы загрузить и установить 
приложение.

      
Google, Google Play и Google Home являются товарными знаками компании Google LLC. 
Google Assistant недоступен на некоторых языках и в некоторых странах.
Apple и логотип Apple являются товарными знаками Apple Inc. App Store является 
знаком обслуживания Apple Inc.

ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ РОЗЕТОЧНОЙ 
ПАНЕЛИ WIFI
1. 	� Запустите приложение brennenstuhl®Connect.
2. 	� Вы можете добавлять новые устройства с помощью 

символа „+“.
3. 	� Переведите разветвитель WiFi в режим обучения, нажав 

кнопку обучения (5) примерно на 3 секунды.
4. 	� Затем следуйте приведенным ниже инструкциям в 

приложении, чтобы подключить WiFi розетку к вашей сети.

ОБСЛУЖИВАНИЕ И ОЧИСТКА
Прибор не требует обслуживания. Перед чисткой выньте 
вилку из розетки и протрите прибор сухой тканью.

УТИЛИЗАЦИЯ ОТХОДОВ
Утилизируйте электроприборы без вреда для 
окружающей среды! Электроприборы не должны 
попадать в бытовые отходы!
Согласно Европейской директиве 2012/19/EU об 
отходах электрического и электронного оборудования, 
использованные электроприборы должны собираться 
отдельно и перерабатываться экологически безопасным 
способом.
О том, как утилизировать старую технику, вы можете узнать в 
местной администрации.

СЕРВИС
Если у вас возникли вопросы по изделию, пожалуйста, 
свяжитесь с нами по адресу service.brennenstuhl.com.  
Тел.: 00 800 48 72 0 74 1 (бесплатно).

  УПРОЩЕННАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ 
СООТВЕТСТВИЯ ЕС
Настоящим мы, компания Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 
заявляем, что радиооборудование типа GTS BUPD45 0919 DE 
соответствует Директиве 2014/53/EU и 2011/65/EU. Полный 
текст Декларации соответствия ЕС доступен по следующему 
интернет-адресу:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Oyun soketi kulesi
Çoklu prizi kullanmadan önce lütfen aşağıdaki talimatları 
dikkatlice okuyun.

GÜVENLİK TALİMATLARI
-	� Cihazı sadece kuru odalarda çalıştırın.
-	� Kapalı olarak çalıştırmayın.
-	� Sadece fiş çıkarıldığında gerilimsizdir.
-	� Birini diğerinin arkasına yerleştirmeyin.
-	 Yüksek termal yük nedeniyle kullanım sırasında kabloyu açın!

KURULUM TALİMATLARI /  
PARAZİT KAYNAKLARINA UZAKLIK
Bu cihaz 2,4 GHz b/g/n WiFi protokolü ile çalışır. Binalardaki 
menzil, açık alanlardaki menzilden büyük ölçüde farklı olabilir. 
Alıcının iletim gücü ve alım özelliklerine ek olarak, sahadaki nem 
ve yapısal koşullar gibi çevresel etkiler de önemli bir rol oynar.
Bazı durumlarda menzil önemli ölçüde azaltılabilir:
-	� Ahşap, alçı, beton, betonarme duvarlar
-	� Metalik ve iletken nesnelere yakınlık
-	� Geniş bant paraziti, örneğin yerleşim alanlarında (DECT 

telefonlar, cep telefonları, kablosuz kulaklıklar, kablosuz 
hoparlörler, kablosuz meteoroloji istasyonları, bebek izleme 
sistemleri)

-	� Elektrik motorlarına, transformatörlere, güç kaynağı 
ünitelerine, bilgisayarlara yakınlık

TESLİMAT KAPSAMI
1 x WiFi soket kulesi GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Kullanım kılavuzu

TEKNİK VERILER
Tip:		  GTS BUPD45 0919 DE 3676
Ürün no:	 1153560200
Radyo frekansı:	 2,4 GHz WiFi
Frekans bandı:	 2.412-2.484 GHz
Maks. İletim gücü:	 < 100 mW
Kablosuz IEE standartları:	 IEEE 802.11b /g /n
Maks. teknik yük kapasitesi:	 3680 W
Nominal gerilim:	 230 V~ / 50/60 Hz
Nominal akım:	 16 A

CIHAZA GENEL BAKIŞ
Ön taraf:
1 	 USB soketleri
Arka taraf:
2 	 Ana şalter
3 	 Soketler
4 	 Aşırı gerilim koruma fonksiyonu ışığı
5 	 Ön aydınlatma/tren düğmesi için anahtar WiFi
	� Öğretme düğmesinin LED durumu: LED mavi renkte yanıp 

sönüyorsa cihaz öğretme modundadır.

AŞIRI GERILIM KORUMASI
Aşırı gerilim koruma cihazı, ürüne bağlı elektrikli cihazların 
şebekedeki gerilim yükselmelerinden zarar görmesini önler. 
Doğru şekilde çalışması için ürün, doğru şekilde monte edilmiş 
koruyucu topraklama iletkenine sahip bir prize bağlanmalıdır. 
Doğrudan yıldırım düşmesi durumunda, aşırı yüksek enerji sevi-
yeleri nedeniyle bağlı elektrikli cihazların kesinlikle güvenilir bir 
şekilde korunması garanti edilemez. EN 61643-11 tip 3 uyarınca 
ince korumamızla birlikte kaba/orta korumadan (kurulum 
teknolojisi) oluşan çok seviyeli bir aşırı gerilim koruma konsepti ile 
mümkün olan en yüksek aşırı gerilim korumasını elde edersiniz.

FONKSİYON
WiFi priz şeridi, brennenstuhl®Connect uygulaması aracılığıyla 
kontrol edilen brennenstuhl®Connect sisteminin bir parçasıdır. 
WiFi priz şeridi doğrudan WiFi yönlendiriciye bağlanabilir.  
Uygulama, istenen ışık rengini (LED) ayarlamak için kullanılabilir.

HAZIRLIKLAR
WiFi güç şeridini kolay erişilebilir bir prize bağlayın. Yerel şebeke 
gerilimi WiFi güç şeridinin teknik verilerine uygun olmalıdır 
(bkz. „Teknik veriler“). Devreye almadan önce, WiFi güç şeridine 
bağlamak istediğiniz tüketicinin güç tüketimini kontrol edin. 
Maksimum yük kapasitesi 3680 W‘tır.

UYGULAMA / INDIR BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi çoklu priz, brennenstuhl®Connect uygulaması üzerinden 
kontrol edilir. Uygulama App Store ve Google Play Store‘dan 
ücretsiz olarak edinilebilir. Uygulamayı indirmek ve yüklemek için 
ekrandaki talimatları izleyin.

      

İNDİRİN

Google, Google Play ve Google Home, Google LLC‘nin ticari markalarıdır. 
Google Assistant belirli dillerde ve ülkelerde kullanılamaz.
Apple ve Apple logosu Apple Inc. şirketinin ticari markalarıdır. App Store, Apple Inc. 
şirketinin bir hizmet markasıdır.

WIFI PRIZ ŞERIDININ DEVREYE ALINMASI
1. 	� brennenstuhl®Connect uygulamasını başlatın.
2. 	� „+“ sembolü ile yeni cihazlar ekleyebilirsiniz.
3. 	� Öğretme düğmesine (5) yaklaşık 3 saniye basarak WiFi soket 

şeridini öğretme moduna ayarlayın.
4. 	� Ardından WiFi soketini ağınıza bağlamak için uygulamada 

aşağıdaki talimatları izleyin.

BAKIM VE TEMİZLİK
Ürün bakım gerektirmez. Temizlemeden önce cihazın fişini 
prizden çekin ve kuru bir bezle temizleyin.

İMHA
Elektrikli aletleri çevre dostu bir şekilde imha edin! 
Elektrikli aletler evsel atıklara dahil edilmemelidir!
Atık elektrikli ve elektronik ekipmanlara ilişkin 2012/19/EU sayılı 
Avrupa Direktifine göre, kullanılmış elektrikli cihazlar ayrı olarak 
toplanmalı ve çevre dostu bir şekilde geri dönüştürülmelidir.
Eski cihazınızı nasıl imha edeceğinizi yerel yönetiminizden 
öğrenebilirsiniz.

SERVİS
Ürünle ilgili herhangi bir sorunuz varsa, lütfen 
service.brennenstuhl.com adresinden bizimle iletişime geçin.
Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (ücretsiz).

   BASİTLEŞTİRİLMİŞ AB UYGUNLUK BEYANI
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG olarak, GTS BUPD45 0919 DE 
tipi telsiz cihazının 2014/53/EU ve 2011/65/EU sayılı Direktiflere 
uygun olduğunu beyan ederiz. AB Uygunluk Beyanının tam metni 
aşağıdaki internet adresinde mevcuttur:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Gaming socket torni
Lue seuraavat ohjeet huolellisesti ennen monipistorasian käyttöä.

TURVALLISUUSOHJEET
-	� Käytä laitetta vain kuivissa tiloissa.
-	� Älä käytä peitettynä.
-	� Jännitteetön vain, kun pistoke on irrotettu.
-	� Älä aseta toistensa taakse.
-	 �Ylikuumenemisvaaran vuoksi kelaa kaapeli auki käytön aikana!

ASENNUSOHJEET / ETÄISYYS HÄIRIÖLÄHTEISIIN
Tämä laite toimii 2,4 GHz b/g/n WiFi-protokollalla. Kantama 
rakennuksissa voi poiketa huomattavasti avotilojen kantamasta. 
Vastaanottimen lähetystehon ja vastaanotto-ominaisuuksien 
lisäksi ympäristövaikutuksilla, kuten kosteudella ja paikan päällä 
vallitsevilla rakenteellisilla olosuhteilla, on tärkeä merkitys.
Joissakin tapauksissa kantama voi pienentyä huomattavasti:
-	� Puurakenteiset, kipsi-, betoni- ja teräsbetoniseinät
-	� Metallisten ja johtavien esineiden läheisyys
-	� Laajakaistahäiriöt esim. asuinalueilla (DECT-puhelimet, matka-

puhelimet, langattomat kuulokkeet, langattomat kaiuttimet, 
langattomat sääasemat, vauvojen valvontajärjestelmät)

-	� Sähkömoottoreiden, muuntajien, virtalähteiden ja tietoko-
neiden läheisyys

TOIMITUKSEN LAAJUUS
1 x WiFi-torni GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Käyttöohjeet

TEKNISET TIEDOT
Tyyppi:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Tuotenro:	 1153560200
Radiotaajuus:	 2.4 GHz WiFi
Taajuusalue:	 2,412-2,484 GHz
Max. Lähetysteho:	 < 100 mW
Langattomat IEE-standardit:	 IEEE 802.11b /g /n
Tekninen enimmäiskantavuus:	 3680 W
Nimellisjännite:	 230 V~ / 50/60 Hz
Nimellisvirta:	 16 A

LAITTEEN YLEISKUVAUS
Etupuoli:
1 	 USB-liitännät
Kääntöpuoli:
2 	 Pääkytkin
3 	 Pistorasiat
4 	 Ylijännitesuojatoiminnon valo
5 	 Kytkin etuvalaistusta/junan painiketta varten WiFi
	� Opetuspainikkeen LED-tila: Jos LED vilkkuu sinisenä,  

laite on opetustilassa.

YLIJÄNNITESUOJAUS
Ylijännitesuojalaite estää tuotteeseen kytkettyjä sähkölaitteita 
vahingoittumasta sähköverkon jännitepiikeistä. Jotta tuote toi-
misi oikein, se on liitettävä pistorasiaan, jossa on asianmukaisesti 
asennettu suojamaadoitusjohdin. Suoran salamaniskun sattuessa 
liitettyjen sähkölaitteiden ehdottoman luotettavaa suojausta ei 
voida taata, koska kyseessä on erittäin suuri energiamäärä.  
Saat parhaan mahdollisen ylijännitesuojan monitasoisella 
ylijännitesuojakonseptilla, joka koostuu karkeasta/keskitasoisesta 
suojasta (asennustekniikka) sekä EN 61643-11 tyypin 3 mukaises-
ta hienosuojakäytännöstämme.

TOIMINTA
WiFi-pistorasia on osa brennenstuhl®Connect-järjestelmää, jota 
ohjataan brennenstuhl®Connect-sovelluksella. WiFi-pistorasia 
voidaan kytkeä suoraan WiFi-reitittimeen. Sovelluksen avulla 
voidaan asettaa haluttu valon väri (LED).

VALMISTELUT
Kytke WiFi-virtaliitin helposti saatavilla olevaan pistorasiaan.  
Paikallisen verkkojännitteen on vastattava WiFi-pistorasian tekni-
siä tietoja (katso „Tekniset tiedot“). Tarkista ennen käyttöönottoa 
sen kuluttajan virrankulutus, jonka haluat liittää WiFi power 
stripiin. Maksimikuormituskapasiteetti on 3680 W.

SOVELLUS / LATAA BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi-monipistorasiaa ohjataan brennenstuhl®Connect-sovel-
luksella. Sovellus on saatavilla ilmaiseksi App Storesta ja Google 
Play Storesta. Seuraa näytön ohjeita sovelluksen lataamiseksi ja 
asentamiseksi.

      
Google, Google Play ja Google Home ovat Google LLC:n tavaramerkkejä. 
Google Assistant ei ole käytettävissä tietyillä kielillä ja tietyissä maissa.
Apple ja Apple-logo ovat Apple Inc:n tavaramerkkejä. App Store on Apple Inc:n 
palvelumerkki.

WLAN-PISTORASIAN KÄYTTÖÖNOTTAMINEN
1. 	� Käynnistä brennenstuhl®Connect-sovellus.
2. 	� Voit lisätä uusia laitteita „+“-symbolilla.
3. 	� Aseta WiFi-pistorasiakaista opetustilaan painamalla  

opettamispainiketta (5) noin 3 sekunnin ajan.
4. 	� Seuraa sitten sovelluksen alla olevia ohjeita liittääksesi  

WiFi-liitännän verkkoon.

HUOLTO JA PUHDISTUS
Tuote on huoltovapaa. Irrota laite pistorasiasta ennen puhdistusta 
ja puhdista se kuivalla liinalla.

HÄVITTÄMINEN
Hävitä sähkölaitteet ympäristöystävällisesti!  
Sähkölaitteet eivät kuulu kotitalousjätteeseen!
Sähkö- ja elektroniikkalaiteromusta annetun EU:n direktiivin 
2012/19/EU mukaan käytetyt sähkölaitteet on kerättävä erikseen 
ja kierrätettävä ympäristöystävällisesti.
Voit kysyä paikalliselta viranomaiselta, miten voit hävittää 
vanhan laitteesi.

PALVELU
Jos sinulla on kysyttävää tuotteesta, ota yhteyttä osoitteeseen 
service.brennenstuhl.com. Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (maksuton).

   YKSINKERTAISTETTU  
EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Täten me, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, ilmoitamme, että 
radiolaite tyyppi GTS BUPD45 0919 DE on direktiivien 2014/53/EU 
ja 2011/65/EU mukainen. EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutuksen 
täydellinen teksti on saatavilla seuraavassa Internet-osoitteessa:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Πύργος υποδοχής παιχνιδιών
Διαβάστε προσεκτικά τις ακόλουθες οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε 
την πρίζα πολλαπλών πριζών.

ΟΔΗΓΊΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ
-	� Λειτουργείτε τη συσκευή μόνο σε ξηρούς χώρους.
-	� Μην λειτουργείτε καλυμμένοι.
-	� Χωρίς τάση μόνο όταν το βύσμα είναι αποσυνδεδεμένο.
-	� Μην τοποθετείτε το ένα πίσω από το άλλο.
-	� Λόγω κινδύνου υπερθέρμανσης, ξετυλίξτε το καλώδιο κατά  

τη λειτουργία!

ΟΔΗΓΊΕΣ ΕΓΚΑΤΆΣΤΑΣΗΣ /  
ΑΠΌΣΤΑΣΗ ΑΠΌ ΠΗΓΈΣ ΠΑΡΕΜΒΟΛΏΝ
Αυτή η συσκευή λειτουργεί με το πρωτόκολλο WiFi 2,4 GHz 
b/g/n. Η εμβέλεια σε κτίρια μπορεί να διαφέρει σημαντικά από 
εκείνη σε ανοιχτούς χώρους. Εκτός από την ισχύ μετάδοσης και 
τα χαρακτηριστικά λήψης του δέκτη, σημαντικό ρόλο παίζουν και 
οι περιβαλλοντικές επιδράσεις, όπως η υγρασία και οι δομικές 
συνθήκες στο χώρο.
Η εμβέλεια μπορεί να μειωθεί σημαντικά σε ορισμένες περιπτώσεις:
-	� Τοίχοι από ξύλο, σοβά, σκυρόδεμα, οπλισμένο σκυρόδεμα
-	� Κοντά σε μεταλλικά και αγώγιμα αντικείμενα
-	� Ευρυζωνικές παρεμβολές, π.χ. σε κατοικημένες περιοχές 

(τηλέφωνα DECT, κινητά τηλέφωνα, ασύρματα ακουστικά, 
ασύρματα μεγάφωνα, ασύρματοι μετεωρολογικοί σταθμοί, 
συστήματα παρακολούθησης βρεφών)

-	� Κοντά σε ηλεκτρικούς κινητήρες, μετασχηματιστές, μονάδες 
τροφοδοσίας, υπολογιστές

ΠΕΔΊΟ ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ ΤΗΣ ΠΑΡΆΔΟΣΗΣ
1 x Πύργος υποδοχής WiFi GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Οδηγίες λειτουργίας

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Τύπος:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Αρ:		  1153560200
Ραδιοσυχνότητα:	 2.4 GHz WiFi
Ζώνη συχνοτήτων:	 2,412-2,484 GHz
Max. Ισχύς μετάδοσης:	 < 100 mW
Ασύρματα πρότυπα IEE:	 IEEE 802.11b /g /n
Μέγιστη τεχνική  
χωρητικότητα φορτίου:	 3680 W
Ονομαστική τάση:	 230 V~ / 50/60 Hz
Ονομαστικό ρεύμα:	 16 A

ΕΠΙΣΚΌΠΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ
Μπροστινή πλευρά:
1 	 Υποδοχές USB
Οπίσθια πλευρά:
2 	 Κύριος διακόπτης
3 	 Υποδοχές
4 	 Φωτεινή λειτουργία προστασίας από υπέρταση
5 	 Διακόπτης για μπροστινό φωτισμό/κουμπί τρένου WiFi
	� Κατάσταση LED του κουμπιού διδασκαλίας: Εάν το LED αναβοσ

βήνει μπλε, η συσκευή βρίσκεται σε λειτουργία διδασκαλίας.

ΠΡΟΣΤΑΣΊΑ ΑΠΌ ΥΠΈΡΤΑΣΗ
Η διάταξη προστασίας από υπέρταση αποτρέπει τις ηλεκτρικές 
συσκευές που είναι συνδεδεμένες στο προϊόν από το να υποστούν 
βλάβη από τις αιχμές τάσης στο δίκτυο. Για να λειτουργήσει 
σωστά, το προϊόν πρέπει να είναι συνδεδεμένο σε πρίζα με 
σωστά εγκατεστημένο αγωγό προστασίας. Σε περίπτωση άμεσου 
κεραυνικού πλήγματος, δεν μπορεί να εξασφαλιστεί απολύτως 
αξιόπιστη προστασία των συνδεδεμένων ηλεκτρικών συσκευών 
λόγω των εξαιρετικά υψηλών επιπέδων ενέργειας. Λαμβάνετε 
την υψηλότερη δυνατή προστασία από υπερτάσεις με μια ιδέα 
προστασίας από υπερτάσεις πολλαπλών επιπέδων που αποτελείται 
από χονδροειδή/μέτρια προστασία (τεχνολογία εγκατάστασης) 
σε συνδυασμό με τη δική μας λεπτή προστασία σύμφωνα με το 
πρότυπο EN 61643-11 τύπου 3.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Η πρίζα WiFi αποτελεί μέρος του συστήματος brennenstuhl®Connect, 
το οποίο ελέγχεται μέσω της εφαρμογής brennenstuhl®Connect. 
Η πρίζα WiFi μπορεί να συνδεθεί απευθείας στον δρομολογητή 
WiFi. Η εφαρμογή μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη ρύθμιση του 
επιθυμητού χρώματος φωτός (LED).

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ
Συνδέστε την πρίζα WiFi σε μια εύκολα προσβάσιμη πρίζα.  
Η τοπική τάση δικτύου πρέπει να αντιστοιχεί στα τεχνικά στοιχεία 
της πρίζας WiFi (βλ. „Τεχνικά στοιχεία“). Πριν από τη θέση σε 
λειτουργία, ελέγξτε την κατανάλωση ισχύος του καταναλωτή που 
θέλετε να συνδέσετε στο WiFi power strip. Η μέγιστη χωρητικότητα 
φορτίου είναι 3680 W.

APP / DOWNLOAD BRENNENSTUHL®CONNECT
Η πρίζα πολλαπλών πριζών WiFi ελέγχεται μέσω της εφαρμογής 
brennenstuhl®Connect. Η εφαρμογή διατίθεται δωρεάν από το 
App Store και το Google Play Store. Ακολουθήστε τις οδηγίες που 
εμφανίζονται στην οθόνη για να κατεβάσετε και να εγκαταστήσετε 
την εφαρμογή.

      

ΑΠΟΚΤΗΣΤΕ ΤΟ ΣΤΟ

Τα Google, Google Play και Google Home είναι εμπορικά σήματα της Google LLC. 
Το Google Assistant δεν είναι διαθέσιμο σε ορισμένες γλώσσες και χώρες.
Η Apple και το λογότυπο της Apple είναι εμπορικά σήματα της Apple Inc. Το App Store είναι 
σήμα υπηρεσιών της Apple Inc.

ΘΈΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ ΤΗΣ ΠΡΊΖΑΣ WIFI
1. 	� Εκκινήστε την εφαρμογή brennenstuhl®Connect.
2. 	� Μπορείτε να προσθέσετε νέες συσκευές με το σύμβολο „+“.
3. 	� Θέστε τη λωρίδα υποδοχής WiFi σε λειτουργία διδασκαλίας 

πατώντας το κουμπί διδασκαλίας (5) για περίπου 3 δευτερόλεπτα.
4. 	� Στη συνέχεια, ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες στην 

εφαρμογή για να συνδέσετε την υποδοχή WiFi στο δίκτυό σας.

ΣΥΝΤΉΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΌΣ
Το προϊόν δεν χρειάζεται συντήρηση. Πριν από τον καθαρισμό, 
αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα και καθαρίστε την με ένα 
στεγνό πανί.

ΔΙΑΘΕΣΗ
Απορρίψτε τις ηλεκτρικές συσκευές με τρόπο φιλικό προς 
το περιβάλλον! Οι ηλεκτρικές συσκευές δεν ανήκουν στα 
οικιακά απορρίμματα!
Σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία 2012/19/ΕΕ για τα απόβλητα 
ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, οι χρησιμοποιημένες 
ηλεκτρικές συσκευές πρέπει να συλλέγονται χωριστά και να 
ανακυκλώνονται με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον.
Μπορείτε να ενημερωθείτε για τον τρόπο απόρριψης της παλιάς 
σας συσκευής από την τοπική σας αρχή.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με το προϊόν, 
επικοινωνήστε μαζί μας στο service.brennenstuhl.com.
Τηλ.: 00 800 48 72 0 74 1 (δωρεάν).

   ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΜΈΝΗ ΔΉΛΩΣΗ 
ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗΣ ΕΕ
Με το παρόν, εμείς, η Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 
δηλώνουμε ότι ο ραδιοεξοπλισμός τύπου GTS BUPD45 0919 DE 
συμμορφώνεται με τις οδηγίες 2014/53/ΕΕ και 2011/65/ΕΕ. Το 
πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ είναι διαθέσιμο 
στην ακόλουθη διεύθυνση στο διαδίκτυο:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Játék aljzat torony
Kérjük, hogy a több aljzatból álló konnektor használata előtt 
figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
-	� A készüléket csak száraz helyiségben működtesse.
-	� Ne működjön fedett állapotban.
-	� Csak akkor feszültségmentes, ha a dugó ki van húzva.
-	� Ne helyezze egyiket a másik mögé.
-	�� A megnövekedett hőterhelés miatt használat közben tekerje 

ki a kábelt!

TELEPÍTÉSI UTASÍTÁSOK /  
TÁVOLSÁG A ZAVARFORRÁSOKTÓL
Ez a készülék 2,4 GHz b/g/n WiFi protokollal működik.  
Az épületekben a hatótávolság nagyban eltérhet a szabad térben 
lévőktől. A vevőkészülék átviteli teljesítménye és vételi jellemzői 
mellett fontos szerepet játszanak a környezeti hatások, például a 
páratartalom és a helyszíni szerkezeti viszonyok.
A hatótávolság egyes esetekben jelentősen csökkenhet:
-	� Fából, vakolatból, betonból, vasbetonból készült falak
-	� Fém és vezető tárgyak közelsége
-	� Szélessávú interferencia, pl. lakóövezetekben (DECT-tele-

fonok, mobiltelefonok, vezeték nélküli fejhallgatók, vezeték 
nélküli hangszórók, vezeték nélküli időjárás-állomások, 
babafigyelő rendszerek)

-	� Elektromotorok, transzformátorok, tápegységek, 
számítógépek közelsége

SZÁLLÍTÁSI TERJEDELEM
1 x WiFi aljzat torony GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Használati utasítás

TECHNIKAI ADATOK
Típus:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Tételszám:	 1153560200
Rádiófrekvencia:	 WiFi 2.4 GHz
Frekvenciasáv:	 2.412-2,484 GHz
Max. Átviteli teljesítmény:	 < 100 mW
Vezeték nélküli IEE szabványok:	 IEEE 802.11b /g /n
Max. műszaki terhelhetőség:	 3680 W
Névleges feszültség:	 230 V~ / 50/60 Hz
Névleges áram:	 16 A

KÉSZÜLÉK ÁTTEKINTÉSE
Elülső oldal:
1 	 USB aljzat
Hátoldal:
2 	 Főkapcsoló
3 	 Aljzatok
4 	 Túlfeszültségvédelmi funkció fény
5 	 Kapcsoló az első világításhoz/vonat gombhoz WiFi
	� A tanítógomb LED-állapota: Ha a LED kék színnel villog,  

a készülék tanítási üzemmódban van.

TÚLFESZÜLTSÉG ELLENI VÉDELEM
A túlfeszültség-védelmi eszköz megakadályozza, hogy a termék-
hez csatlakoztatott elektromos készülékek károsodjanak a hálózati 
feszültségcsúcsok miatt. A termék megfelelő működéséhez a 
terméket olyan konnektorba kell csatlakoztatni, amely megfele-
lően kiépített védőföldelő vezetékkel rendelkezik. Közvetlen vil-
lámcsapás esetén a csatlakoztatott elektromos készülékek teljesen 
megbízható védelme a rendkívül magas energiaszintek miatt nem 
garantálható. Ön a lehető legmagasabb szintű túlfeszültség- 
védelmet kapja a többszintű túlfeszültség-védelmi koncepcióval, 
amely a durva/közepes védelemből (szerelési technológia) és az 
EN 61643-11 3. típus szerinti finom védelmünkből áll.

FUNKCIÓ
A WiFi konnektorcsík a brennenstuhl®Connect rendszer része, amelyet 
a brennenstuhl®Connect alkalmazáson keresztül lehet vezérelni.  
A WiFi aljzatkijelző közvetlenül a WiFi routerhez csatlakoztatható.  
Az alkalmazás segítségével beállítható a kívánt fényszín (LED).

ELŐKÉSZÍTÉSEK
Csatlakoztassa a WiFi hálózati csatlakozót egy könnyen 
hozzáférhető konnektorhoz. A helyi hálózati feszültségnek meg 
kell felelnie a WiFi hálózati csatlakozó műszaki adatainak (lásd 
„Technikai adatok“). Üzembe helyezés előtt ellenőrizze a WiFi 
hálózati csatlakoztatni kívánt fogyasztó energiafogyasztását.  
A maximális terhelhetőség 3680 W.

APP / LETÖLTÉS BRENNENSTUHL®CONNECT
A WiFi-s konnektor a brennenstuhl®Connect alkalmazáson 
keresztül vezérelhető. Az alkalmazás ingyenesen elérhető az App 
Store-ban és a Google Play Store-ban. Az alkalmazás letöltéséhez 
és telepítéséhez kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat.

      

SZEREZD BE:

A Google, a Google Play és a Google Home a Google LLC védjegyei. 
A Google Assistant bizonyos nyelveken és országokban nem érhető el.
Az Apple és az Apple logó az Apple Inc. védjegyei. Az App Store az Apple Inc. szolgáltatási védjegye.

A WIFI ALJZATSZALAG ÜZEMBE HELYEZÉSE
1. 	� Indítsa el a brennenstuhl®Connect alkalmazást.
2. 	� A „+“ szimbólummal új eszközöket adhat hozzá.
3. 	� Állítsa a WiFi aljzatszalagot tanítási üzemmódba a tanítási 

gomb (5) kb. 3 másodpercig történő megnyomásával.
4. 	� Ezután kövesse az alábbi utasításokat az alkalmazásban, 

hogy a WiFi aljzatot csatlakoztassa a hálózatához.

KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS
A termék karbantartásmentes. Tisztítás előtt húzza ki a készüléket 
a konnektorból, és száraz ruhával tisztítsa meg.

HULLADÉKÁRTALMATLANÍTÁS
Az elektromos készülékeket környezetbarát módon 
ártalmatlanítsa! Az elektromos készülékek nem tartoznak 
a háztartási hulladékba!
Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló 
2012/19/EU európai irányelv szerint a használt elektromos 
készülékeket elkülönítve kell gyűjteni és környezetbarát módon 
újrahasznosítani.
A helyi hatóságtól megtudhatja, hogyan ártalmatlaníthatja régi 
készülékét.

SZOLGÁLTATÁS
Ha bármilyen kérdése van a termékkel kapcsolatban, kérjük, 
forduljon hozzánk a service.brennenstuhl.com e-mail címen.
Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (ingyenes).

   EGYSZERŰSÍTETT EU-MEGFELELŐSÉGI 
NYILATKOZAT
Ezennel mi, a Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG kijelentjük, 
hogy a GTS BUPD45 0919 DE típusú rádióberendezés megfelel a 
2014/53/EU és a 2011/65/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi 
nyilatkozat teljes szövege a következő internetcímen érhető el:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG 
Seestr. 1-3 · D-72074 Tübingen
lectra technik ag 
Blegistrasse 13 · CH-6340 Baar
service.brennenstuhl.com 
www.brennenstuhl.com
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OBTER NO

Google, Google Play e Google Home são marcas comerciais da Google LLC. 
O Google Assistant não está disponível em determinados idiomas e países.
Apple e o logótipo Apple são marcas comerciais da Apple Inc. App Store é uma marca de 
serviço da Apple Inc.

COLOCAÇÃO EM FUNCIONAMENTO DA  
EXTENSÃO DE TOMADA WIFI
1. 	� Iniciar a aplicação brennenstuhl®Connect.
2. 	� Pode adicionar novos dispositivos com o símbolo „+“.
3. 	� Colocar a régua de tomadas WiFi no modo de aprendizagem, 

premindo o botão de aprendizagem (5) durante cerca de  
3 segundos.

4. 	� Depois, siga as instruções abaixo na aplicação para ligar a 
tomada WiFi à sua rede.

MANUTENÇÃO E LIMPEZA
O produto não necessita de manutenção. Antes de limpar,  
desligar o aparelho da tomada e limpá-lo com um pano seco.

ELIMINAÇÃO
Eliminar os aparelhos eléctricos de forma ecológica!  
Os aparelhos eléctricos não devem ser colocados no lixo 
doméstico!
De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa aos 
resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos, os aparelhos 
eléctricos usados devem ser recolhidos separadamente e 
reciclados de forma ecológica.
Pode obter informações sobre como eliminar o seu aparelho 
antigo junto da sua autoridade local.

SERVIÇO
Se tiver alguma questão sobre o produto, contacte-nos  
através do endereço service.brennenstuhl.com.
Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (gratuito).

   DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE 
SIMPLIFICADA DA UE
Pela presente, nós, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, declara-
mos que o tipo de equipamento de rádio GTS BUPD45 0919 DE 
está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e 2011/65/UE.  
O texto completo da Declaração de Conformidade da UE está 
disponível no seguinte endereço de Internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Mängude pistikupesa torni
Enne mitme pistikupesa kasutamist lugege hoolikalt järgmisi 
juhiseid.

OHUTUSJUHISED
-	� Kasutage seadet ainult kuivades ruumides.
-	� Ärge kasutage kaetud.
-	� Pingevaba ainult siis, kui pistik on lahti ühendatud.
-	� Ärge sisestage ühte teise taha.
-	� Suurema termilise koormuse tõttu kasutage kaablit ainult 

lahtirullitud olekus!

PAIGALDUSJUHISED / KAUGUS HÄIREALLIKATEST
See seade töötab 2,4 GHz b/g/n WiFi protokolliga. Leviala 
hoonetes võib oluliselt erineda sellest, mis on avatud ruumides. 
Lisaks vastuvõtja ülekandevõimsusele ja vastuvõtu omadustele 
mängivad olulist rolli keskkonnamõjud, näiteks niiskus ja ehitusli-
kud tingimused kohapeal.
Mõnel juhul võib vahemik oluliselt väheneda:
-	� Puidust, krohvist, betoonist, raudbetoonist seinad
-	� Metalliliste ja elektrit juhtivate esemete lähedus
-	� Lairibaühenduse häired, nt elamupiirkondades (DECT-tele-

fonid, mobiiltelefonid, traadita kõrvaklapid, traadita kõlarid, 
traadita ilmajaamad, beebide jälgimissüsteemid)

-	� Elektrimootorite, trafode, toiteplokkide, arvutite lähedus

TARNE ULATUS
1 x WiFi pistikupesa torn GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Kasutusjuhend

TEHNILISED ANDMED
Tüüp:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Artikli nr:	 1153560200
Raadiosagedus:	 WiFi 2,4 GHz
Sagedusala:	 2,412-2,484 GHz
Max. ülekandevõimsus:	 < 100 mW
Traadita IEE standardid:	 IEEE 802.11b /g /n
Maksimaalne tehniline kandevõime:	 3680 W
Nimipinge:	 230 V~ / 50/60 Hz
Nimivool:	 16 A

SEADME ÜLEVAADE
Esikülg:
1 	 USB-pistikud
Tagakülg:
2 	 Pealüliti
3 	 Pistikupesad
4 	 Ülepinge kaitsefunktsiooni valgus
5 	 Lüliti esivalgustuse/ronginupu WiFi jaoks
	� Õpetamisnupu LED-i olek: Kui LED vilgub siniselt,  

on seade õpetamisrežiimis.

ÜLEPINGEKAITSE
Ülepinge kaitseseade takistab tootega ühendatud elektriseadme-
te kahjustamist võrgupinge piikide tõttu. Et toode toimiks õigesti, 
peab see olema ühendatud nõuetekohaselt paigaldatud kaitse-
juhtmega pistikupessa. Otsese välgulöögi korral ei ole võimalik 
tagada ühendatud elektriseadmete absoluutselt usaldusväärset 
kaitset, kuna tegemist on äärmiselt kõrge energiatasemega. 
Saate kõrgeima võimaliku liigpingekaitse mitmetasandilise liig-
pingekaitse kontseptsiooniga, mis koosneb jämedast/keskmisest 
kaitsest (paigaldustehnika) koos meie peene kaitsega vastavalt 
EN 61643-11 tüüp 3.

FUNKTSIOON
WiFi-pistikupesa riba on osa brennenstuhl®Connect süsteemist, 
mida juhitakse brennenstuhl®Connect rakenduse kaudu. WiFi 
pistikupesa ribad saab ühendada otse WiFi ruuteriga. Rakenduse 
abil saab seadistada soovitud valgusvärvi (LED).

VALMISTAMINE
Ühendage WiFi-pistikupesa kergesti ligipääsetavasse pistikupessa. 
Kohalik võrgupinge peab vastama WiFi-pistikupesa tehnilistele 
andmetele (vt „Tehnilised andmed“). Enne kasutuselevõtmist 
kontrollige selle tarbija energiatarbimist, mille soovite ühendada 
WiFi-pistikupesa külge. Maksimaalne kandevõime on 3680 W.

APP / LAE ALLA BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi-pistikupesa on juhitav brennenstuhl®Connect rakenduse 
kaudu. Rakendus on tasuta saadaval App Store‘ist ja Google Play 
Store‘ist. Rakenduse allalaadimiseks ja installimiseks järgige 
ekraanil olevaid juhiseid.

      

HANKIGE TEENUSEST

Google, Google Play ja Google Home on Google LLC kaubamärgid. 
Google Assistant ei ole teatud keeltes ja riikides saadaval.
Apple ja Apple‘i logo on Apple Inc. kaubamärgid. App Store on Apple Inc. teenindusmärk.

WIFI PISTIKUPESA RIBA KASUTUSELEVÕTMINE
1. 	� Käivitage rakendus brennenstuhl®Connect.
2. 	� Saate lisada uusi seadmeid sümboliga „+“.
3. 	� Seadke WiFi pistikupesa riba sisseviimisrežiimi,  

vajutades sisseviimisnuppu (5) umbes 3 sekundit.
4. 	� Seejärel järgige rakenduses toodud juhiseid,  

et ühendada WiFi-pesa oma võrku.

HOOLDUS JA PUHASTAMINE
Toode on hooldusvaba. Enne puhastamist tõmmake seade 
pistikupesast välja ja puhastage seda kuiva lapiga.

JÄÄTMINE
Hävitage elektriseadmed keskkonnasõbralikult!  
Elektriseadmed ei kuulu majapidamisjäätmete hulka!
Vastavalt Euroopa direktiivile 2012/19/EL elektri- ja elektroonika-
seadmete jäätmete kohta tuleb kasutatud elektriseadmed eraldi 
koguda ja keskkonnasõbralikult ringlusse võtta.
Kuidas oma vana seadet ära visata, saate teada oma kohalikust 
omavalitsusest.

TEENINDUS
Kui teil on toote kohta küsimusi, võtke meiega ühendust aadressil 
service.brennenstuhl.com. Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (tasuta)

   LIHTSUSTATUD ELI 
VASTAVUSDEKLARATSIOON
Käesolevaga kinnitame meie, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 
et raadioseadme tüüp GTS BUPD45 0919 DE vastab direktiividele 
2014/53/EL ja 2011/65/EL. ELi vastavusdeklaratsiooni täistekst on 
kättesaadav järgmisel internetiaadressil:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Gaming stolp za vtičnice
Pred uporabo vtičnice z več vtičnicami natančno preberite 
naslednja navodila.

VARNOSTNA NAVODILA
-	� Napravo uporabljajte le v suhih prostorih.
-	� Ne uporabljajte pokritega.
-	� Brez napetosti samo, ko je vtič izključen.
-	� Ne vstavljajte enega za drugim.
-	� Zaradi višje temperaturne obremenitve uporabljajte samo  

z razvitim kablom!

NAVODILA ZA NAMESTITEV /  
RAZDALJA DO VIROV MOTENJ
Ta naprava deluje s protokolom WiFi 2,4 GHz b/g/n. Doseg 
v stavbah se lahko močno razlikuje od dosega na prostem. 
Poleg oddajne moči in sprejemnih lastnosti sprejemnika imajo 
pomembno vlogo tudi vplivi okolja, kot so vlažnost in strukturni 
pogoji na lokaciji.
V nekaterih primerih se lahko domet znatno zmanjša:
-	� Stene iz lesa, ometa, betona, armiranega betona
-	� Bližina kovinskih in prevodnih predmetov
-	� Širokopasovne motnje, npr. v stanovanjskih območjih (telefoni 

DECT, mobilni telefoni, brezžične slušalke, brezžični zvočniki, 
brezžične vremenske postaje, sistemi za spremljanje otrok)

-	� Bližina elektromotorjev, transformatorjev, napajalnih enot, 
računalnikov

OBSEG DOSTAVE
1 x Vtičnica WiFi GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Navodila za uporabo

TEHNIČNI PODATKI
Tip: 		 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Št:		  1153560200
Radijska frekvenca:	 2,4 GHz WiFi
Frekvenčni pas:	 2,412-2,484 GHz
Največ. prenosna moč:	 < 100 mW
Brezžični standardi IEE:	 IEEE 802.11b /g /n
Največja tehnična nosilnost:	 3680 W
Nazivna napetost:	 230 V~ / 50/60 Hz
Nazivni tok:	 16 A

PREGLED NAPRAVE
Sprednja stran:
1 	 Vtičnice USB
Zadnja stran:
2 	 Glavno stikalo
3 	 Vtičnice
4 	 Svetlobna funkcija prenapetostne zaščite
5 	 Stikalo za sprednjo osvetlitev/vlečni gumb WiFi
	� Stanje LED diode gumba za učenje: Če LED dioda utripa 

modro, je naprava v načinu učenja.

PRENAPETOSTNA ZAŠČITA
Naprava za prenapetostno zaščito preprečuje, da bi se električne 
naprave, priključene na izdelek, poškodovale zaradi viškov nape-
tosti v omrežju. Za pravilno delovanje mora biti izdelek priključen 
na vtičnico z ustrezno nameščenim zaščitnim ozemljitvenim 
vodnikom. V primeru neposrednega udara strele ni mogoče zago-
toviti popolnoma zanesljive zaščite priključenih električnih naprav 
zaradi izredno visokih ravni energije. Najvišjo možno zaščito pred 
prenapetostmi dobite z večstopenjskim konceptom zaščite pred 
prenapetostmi, ki je sestavljen iz grobe/srednje zaščite (tehnolo-
gija namestitve) skupaj z našo fino zaščito v skladu s standardom 
EN 61643-11 tip 3.

FUNKCIJA
Vtičnica WiFi je del sistema brennenstuhl®Connect, ki ga uprav-
ljate prek aplikacije brennenstuhl®Connect. Vtičnico WiFi lahko 
priključite neposredno na usmerjevalnik WiFi. Z aplikacijo lahko 
nastavite želeno barvo svetlobe (LED).

PRIPRAVE
Napajalni trak WiFi priključite na lahko dostopno vtičnico. Lokalna 
omrežna napetost mora ustrezati tehničnim podatkom napajalne-
ga traku WiFi (glejte „Tehnični podatki“). Pred zagonom preverite 
porabo električne energije porabnika, ki ga želite priključiti na 
napajalni trak WiFi. Največja obremenitev je 3680 W.

APLIKACIJA / PRENOS BRENNENSTUHL®CONNECT
Vtičnico z več vtičnicami WiFi upravljate prek aplikacije 
brennenstuhl®Connect. Aplikacija je brezplačno na voljo v 
trgovinah App Store in Google Play Store. Za prenos in namestitev 
aplikacije sledite navodilom na zaslonu.

      

NA VOLJO V

Googlu Play
Google, Google Play in Google Home so blagovne znamke družbe Google LLC. 
Google Assistant ni na voljo v nekaterih jezikih in državah.
Apple in logotip Apple sta blagovni znamki družbe Apple Inc. App Store je storitvena 
znamka družbe Apple Inc.

ZAGON VTIČNICE WIFI
1. 	� Zaženite aplikacijo brennenstuhl®Connect.
2. 	� Nove naprave lahko dodajate s simbolom „+“.
3. 	� Nastavite vtičnico WiFi na način učenja s pritiskom gumba za 

učenje (5) za približno 3 sekunde.
4. 	� Nato v aplikaciji sledite spodnjim navodilom in vtičnico WiFi 

povežite z omrežjem.

VZDRŽEVANJE IN ČIŠČENJE
Izdelek ne potrebuje vzdrževanja. Pred čiščenjem napravo 
izključite iz vtičnice in jo očistite s suho krpo.

ODSTRANITEV
Električne naprave odstranite na okolju prijazen način! 
Električni aparati ne sodijo med gospodinjske odpadke!
V skladu z Evropsko direktivo 2012/19/EU o odpadni električni in 
elektronski opremi je treba izrabljene električne naprave zbirati 
ločeno in jih reciklirati na okolju prijazen način.
Kako odstraniti star aparat, lahko izveste pri lokalnih oblasteh.

STORITEV
Če imate kakršna koli vprašanja o izdelku, se obrnite na nas na naslov 
service.brennenstuhl.com. Telefon: 00 800 48 72 0 74 1 (brezplačno).

  POENOSTAVLJENA IZJAVA O SKLADNOSTI EU
V podjetju Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG izjavljamo, da je 
radijska oprema tipa GTS BUPD45 0919 DE skladna z Direktivo 
2014/53/EU in Direktivo 2011/65/EU. Celotno besedilo izjave EU o 
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Žaidimų lizdo bokštas
Prieš naudodami kelių lizdų lizdą atidžiai perskaitykite šias 
instrukcijas.

SAUGOS INSTRUKCIJOS
-	� Prietaisą naudokite tik sausose patalpose.
-	� Nedirbkite su uždengtu dangčiu.
-	� Be įtampos tik tada, kai kištukas atjungtas.
-	� Neuždėkite vieno už kito.
-	� Dėl padidėjusios terminės apkrovos naudojimo metu,  

kabelį išvyniokite!

MONTAVIMO INSTRUKCIJOS /  
ATSTUMAS IKI TRUKDŽIŲ ŠALTINIŲ
Šis prietaisas veikia su 2,4 GHz b/g/n WiFi protokolu. Pastatuose 
veikimo spindulys gali labai skirtis nuo veikimo spindulio atvirose 
erdvėse. Be imtuvo perdavimo galios ir priėmimo charakteristikų, 
svarbus vaidmuo tenka ne tik imtuvo perdavimo galiai ir 
priėmimo charakteristikoms, bet ir aplinkos poveikiui, pavyzdžiui, 
drėgmei ir statybinėms sąlygoms vietoje.
Kai kuriais atvejais diapazonas gali gerokai sumažėti:
-	� Sienos iš medžio, tinko, betono, gelžbetonio
-	� Metalinių ir laidžių objektų artumas
-	� Plačiajuosčio ryšio trukdžiai, pvz., gyvenamosiose vietovėse 

(DECT telefonai, mobilieji telefonai, belaidės ausinės, 
belaidžiai garsiakalbiai, belaidės meteorologinės stotelės, 
kūdikių stebėjimo sistemos).

-	� Elektros variklių, transformatorių, maitinimo blokų, 
kompiuterių artumas

PRISTATYMO APIMTIS
1 x WiFi lizdo bokštas GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Naudojimo instrukcija

TECHNINIAI DUOMENYS
Tipas:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Prekės Nr:	 1153560200
Radijo dažnis:	 2,4 GHz WiFi
Dažnių juosta:	 2,412-2,484 GHz
Didžiausia. perdavimo galia:	 < 100 mW
Belaidžiai IEE standartai:	 IEEE 802.11b /g /n
Didžiausia techninė apkrova:	 3680 W
Vardinė įtampa:	 230 V~ / 50/60 Hz
Vardinė srovė:	 16 A

PRIETAISO APŽVALGA
Priekinė pusė:
1 	 USB lizdai
Kitoje pusėje:
2 	 Pagrindinis jungiklis
3 	 Lizdai
4 	 Apsaugos nuo viršįtampių funkcijos lemputė
5 	 Priekinio apšvietimo / traukinio mygtuko WiFi jungiklis
	� Mokymo mygtuko šviesos diodo būsena: jei šviesos diodas 

mirksi mėlynai, prietaisas veikia mokymo režimu.

APSAUGA NUO VIRŠĮTAMPIŲ
Apsaugos nuo viršįtampių įtaisas apsaugo prie gaminio prijungtus 
elektros prietaisus nuo pažeidimų, kuriuos sukelia įtampos 
šuoliai elektros tinkle. Kad gaminys veiktų tinkamai, jis turi būti 
prijungtas prie kištukinio lizdo su tinkamai įrengtu apsauginiu 
įžeminimo laidininku. Tiesioginio žaibo smūgio atveju visiškai 
patikima prijungtų elektros prietaisų apsauga negali būti 
užtikrinta dėl itin didelio energijos lygio. Jūs gaunate aukščiausią 
įmanomą apsaugą nuo viršįtampių su daugiapakope apsaugos 
nuo viršįtampių koncepcija, kurią sudaro grubi / vidutinė apsauga 
(įrengimo technologija) kartu su mūsų smulkiąja apsauga pagal 
EN 61643-11 3 tipą.

FUNKCIJA
WiFi kištukinių lizdų juostelė yra brennenstuhl®Connect sistemos, 
kuri valdoma naudojant brennenstuhl®Connect programėlę, dalis. 
WiFi kištukinių lizdų juostelę galima tiesiogiai prijungti prie WiFi 
maršrutizatoriaus. Programėle galima nustatyti norimą šviesos 
spalvą (LED).

PARUOŠIMAI
Prijunkite WiFi maitinimo juostelę prie lengvai pasiekiamo 
kištukinio lizdo. Vietinė tinklo įtampa turi atitikti WiFi maitinimo 
juostelės techninius duomenis (žr. „Techniniai duomenys“). 
Prieš pradėdami eksploatuoti, patikrinkite vartotojo, kurį norite 
prijungti prie WiFi maitinimo juostelės, elektros energijos 
suvartojimą. Didžiausia apkrovos galia yra 3680 W.

PROGRAMA / PARSISIŲSTI 
BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi kelių kištukinių lizdų lizdas valdomas naudojant 
brennenstuhl®Connect programėlę. Programėlę galima 
nemokamai įsigyti App Store ir Google Play parduotuvėse. 
Norėdami atsisiųsti ir įdiegti programėlę, vadovaukitės ekrane 
pateikiamais nurodymais.

      

GAUTI IŠ

Googl� Play

Google, Google Play ir Google Home yra Google LLC prekių ženklai. 
Google Assistant nėra prieinamas tam tikrose kalbose ir šalyse.
Apple ir Apple logotipas yra Apple Inc. prekių ženklai. App Store yra Apple Inc. paslaugų ženklas.

WIFI LIZDO JUOSTELĖS PALEIDIMAS
1. 	� Ijunkite brennenstuhl®Connect programą.
2. 	� Naujus įrenginius galite pridėti naudodami simbolį „+“.
3. 	� Nustatykite WiFi lizdo juostelę į mokymo režimą, 

paspausdami mokymo mygtuką (5) maždaug 3 sekundes.
4. 	� Tada vadovaukitės toliau pateiktomis programėlėje pateikto-

mis instrukcijomis, kad prijungtumėte WiFi lizdą prie tinklo.

PRIEŽIŪRA IR VALYMAS
Gaminio nereikia prižiūrėti. Prieš valydami prietaisą ištraukite jį iš 
elektros lizdo ir nuvalykite sausu skudurėliu.

IŠDAVIMAS
Išmeskite elektros prietaisus aplinkai nekenksmingu 
būdu! Elektros prietaisai nepatenka į buitines atliekas!
Pagal Europos direktyvą 2012/19/ES dėl elektros ir elektroninės 
įrangos atliekų naudoti elektros prietaisai turi būti surenkami 
atskirai ir perdirbami aplinkai nekenksmingu būdu.
Kaip atsikratyti seno prietaiso, galite sužinoti vietos valdžios 
institucijoje.

PASLAUGOS
Jei turite klausimų apie gaminį, susisiekite su mumis adresu  
service.brennenstuhl.com. Tel. 00 800 48 72 0 74 1  
(nemokamai).

  SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES 
DEKLARACIJA
Mes, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, pareiškiame, kad  
GTS BUPD45 0919 DE tipo radijo ryšio įrenginys atitinka Direktyvą 
2014/53/ES ir Direktyvą 2011/65/ES. Visą atitikties deklaracijos 
tekstą galima rasti šiuo interneto adresu:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	 Spēļu ligzdu tornis
Pirms vairāku kontaktligzdu kontaktligzdas izmantošanas 
uzmanīgi izlasiet tālāk sniegtos norādījumus.

DROŠĪBAS INSTRUKCIJAS
-	� Lietojiet ierīci tikai sausās telpās.
-	� Nedarbiniet pārklātu.
-	� Bez sprieguma tikai tad, kad kontaktdakša ir atvienota.
-	� Neievietojiet vienu aiz otras.
-	� Paaugstinātas termiskās slodzes dēļ lietošanas laikā atritiniet 

kabeli!

UZSTĀDĪŠANAS INSTRUKCIJAS /  
ATTĀLUMS LĪDZ TRAUCĒJUMU AVOTIEM
Šī ierīce darbojas ar 2,4 GHz b/g/n WiFi protokolu. Ēkās diapazons 
var ievērojami atšķirties no diapazona atklātā telpā. Papildus 
uztvērēja pārraides jaudai un uztveršanas īpašībām liela nozīme 
ir arī vides ietekmei, piemēram, mitrumam un konstrukcijas 
apstākļiem uz vietas.
Dažos gadījumos diapazonu var ievērojami samazināt:
-	� Sienas no koka, ģipša, betona, dzelzsbetona
-	� Metālisku un vadošu objektu tuvums
-	� Platjoslas traucējumi, piemēram, dzīvojamās zonās (DECT 

telefoni, mobilie tālruņi, bezvadu austiņas, bezvadu skaļruņi, 
bezvadu meteoroloģiskās stacijas, bērnu uzraudzības sistēmas).

-	� Elektromotoru, transformatoru, barošanas bloku, datoru 
tuvums

PIEGĀDES APJOMS
1 x WiFi ligzdas tornis GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Lietošanas instrukcija

TEHNISKIE DATI
Veids:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Prece Nr:	 1153560200
Radiofrekvence:	 2,4 GHz WiFi
Frekvenču josla:	 2,412-2,484 GHz
Maks. Pārraides jauda:	 < 100 mW
Bezvadu IEE standarti:	 IEEE 802.11b /g /n
Maksimālā tehniskā kravnesība:	 3680 W
Nominālais spriegums:	 230 V~ / 50/60 Hz
Nominālā strāva:	 16 A

IERĪCES PĀRSKATS
Priekšējā puse:
1 	 USB rozetes
Reversa puse:
2 	 Galvenais slēdzis
3 	 Kontaktligzdas
4 	 Pārsprieguma aizsardzības funkcijas gaisma
5 	 Priekšējā apgaismojuma/vilciena pogas WiFi slēdzis
	� Mācošās ieslēgšanas pogas LED statuss: ja LED mirgo zilā 

krāsā, ierīce ir ieslēgšanas režīmā.

AIZSARDZĪBA PRET PĀRSPRIEGUMU
Pārsprieguma aizsardzības ierīce novērš elektroierīču bojājumus, 
ko produktam pieslēgtajām elektriskajām ierīcēm rada sprieguma 
maksimumi elektrotīklā. Lai izstrādājums darbotos pareizi, tam 
jābūt pieslēgtam kontaktligzdai ar pareizi uzstādītu zemējuma 
aizsargvadītāju. Tieša zibens spēriena gadījumā nevar garantēt 
pilnīgi drošu pieslēgto elektroierīču aizsardzību, jo rodas 
ārkārtīgi augsts enerģijas līmenis. Jūs saņemat visaugstāko 
iespējamo aizsardzību pret pārspriegumiem ar daudzlīmeņu 
aizsardzības koncepciju, kas sastāv no rupjas/vidējas aizsardzības 
(uzstādīšanas tehnoloģija) kopā ar mūsu smalko aizsardzību 
saskaņā ar EN 61643-11 3. tipu.

FUNKCIJA
WiFi kontaktligzdu josla ir daļa no brennenstuhl®Connect 
sistēmas, kas tiek vadīta, izmantojot brennenstuhl®Connect 
lietotni. WiFi kontaktligzdas sloksni var pievienot tieši WiFi 
maršrutētājam. Ar lietotnes palīdzību var iestatīt vēlamo gaismas 
(LED) krāsu.

PREPARĀCIJAS
Savienojiet WiFi strāvas sloksni ar viegli pieejamu kontaktligzdu. 
Vietējam elektrotīkla spriegumam jāatbilst WiFi strāvas sloksnes 
tehniskajiem datiem (skatīt „Tehniskie dati“). Pirms nodošanas 
ekspluatācijā pārbaudiet patērētāja, kuru vēlaties pievienot WiFi 
strāvas sloksnei, enerģijas patēriņu. Maksimālā slodzes jauda ir 
3680 W.

LIETOTNE / LEJUPIELĀDĒT 
BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi vairāku kontaktligzdu rozete tiek vadīta, izmantojot lietotni 
brennenstuhl®Connect. Lietotne ir bez maksas pieejama App 
Store un Google Play veikalā. Lai lejupielādētu un instalētu 
lietotni, sekojiet ekrānā redzamajiem norādījumiem.

      

IEGŪT PAKALPOJUMĀ

Google, Google Play un Google Home ir uzņēmuma Google LLC preču zīmes. 
Dažās valodās un valstīs Google Assistant nav pieejams.
Apple un Apple logotips ir Apple Inc. preču zīmes. App Store ir Apple Inc. pakalpojumu zīme.

WIFI KONTAKTLIGZDAS SLOKSNES NODOŠANA 
EKSPLUATĀCIJĀ
1. 	� Palaidiet lietotni brennenstuhl®Connect.
2. 	� Yarat pievienot jaunas ierīces, izmantojot simbolu „+“.
3. 	� Lestatiet WiFi kontaktligzdas sloksni mācību režīmā, 

nospiežot mācību ieslēgšanas pogu (5) aptuveni 3 sekundes.
4. 	� Pēc tam izpildiet tālāk lietotnē sniegtos norādījumus, lai 

savienotu WiFi ligzdu ar savu tīklu.

APKOPE UN TĪRĪŠANA
Produktam nav nepieciešama apkope. Pirms tīrīšanas atvienojiet 
ierīci no kontaktligzdas un notīriet to ar sausu drānu.

ATKRITUMU IZNĪCINĀŠANA
Izmetiet elektroierīces videi draudzīgā veidā! 
Elektroierīces neietilpst sadzīves atkritumos!
Saskaņā ar Eiropas Direktīvu 2012/19/ES par elektrisko un 
elektronisko iekārtu atkritumiem nolietotās elektroierīces ir 
jāsavāc atsevišķi un jāpārstrādā videi draudzīgā veidā.
Informāciju par to, kā atbrīvoties no vecās ierīces, varat iegūt 
vietējā pašvaldībā.

PAKALPOJUMS
Ja jums ir kādi jautājumi par izstrādājumu, lūdzu, sazinieties  
ar mums, rakstot uz service.brennenstuhl.com.
Tālr.: 00 800 48 72 0 74 1 (bez maksa).

  VIENKĀRŠOTA ES ATBILSTĪBAS 
DEKLARĀCIJA
Ar šo mēs, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, apliecinām, ka 
radioiekārtas GTS BUPD45 0919 DE tips atbilst Direktīvai 2014/53/ES  
un 2011/65/ES. Pilns atbilstības deklarācijas teksts ir pieejams 
šādā interneta adresē:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Torre de tomadas para jogos
Leia atentamente as instruções seguintes antes de utilizar a 
tomada múltipla.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
-	� Utilizar o aparelho apenas em locais secos.
-	� Não utilizar coberto.
-	� Sem tensão apenas quando a ficha está desligada.
-	� Não inserir um atrás do outro.
-	� Devido ao aumento da carga térmica, utilize os cabos apenas 

quando desenrolados!

INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO /  
DISTÂNCIA A FONTES DE INTERFERÊNCIA
Este dispositivo funciona com o protocolo WiFi de 2,4 GHz b/g/n.  
O alcance em edifícios pode ser muito diferente do que em 
espaços abertos. Para além da potência de transmissão e das cara-
terísticas de receção do recetor, as influências ambientais, como a 
humidade e as condições estruturais no local, desempenham um 
papel importante.
Em alguns casos, o alcance pode ser consideravelmente reduzido:
-	� Paredes de madeira, gesso, betão, betão armado
-	� Proximidade de objectos metálicos e condutores
-	� Interferências de banda larga, por exemplo, em zonas 

residenciais (telefones DECT, telemóveis, auscultadores sem 
fios, altifalantes sem fios, estações meteorológicas sem fios, 
sistemas de monitorização de bebés)

-	� Proximidade de motores eléctricos, transformadores, fontes 
de alimentação, computadores

ÂMBITO DA ENTREGA
1 x Torre de tomada WiFi GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Manual de instruções

DADOS TÉCNICOS
Tipo:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Item no:	 1153560200
Frequência de rádio:	 2,4 GHz WiFi
Banda de frequência:	 2,412-2,484 GHz
Máximo potência de transmissão:	 < 100 mW
Normas IEE sem fios:	 IEEE 802.11b /g /n
Capacidade máxima de carga técnica:	 3680 W
Tensão nominal:	 230 V~ / 50/60 Hz
Corrente nominal:	 16 A

VISÃO GERAL DO DISPOSITIVO
Frente:
1 	 Tomadas USB
Verso:
2	 Interruptor principal
3 	 Tomadas
4 	 Luz de função de proteção contra sobretensão
5 	 Interruptor para iluminação frontal/botão de treino WiFi
	� Estado do LED do botão de aprendizagem: Se o LED piscar a 

azul, o aparelho está no modo de aprendizagem.

PROTECÇÃO CONTRA SOBRETENSÃO
O dispositivo de proteção contra sobretensão evita que os aparel-
hos eléctricos ligados ao produto sejam danificados por picos de 
tensão na rede eléctrica. Para funcionar corretamente, o produto 
deve ser ligado a uma tomada com um condutor de terra de 
proteção devidamente instalado. Em caso de queda direta de um 
raio, não é possível garantir uma proteção absolutamente fiável 
dos aparelhos eléctricos ligados, devido aos níveis de energia 
extremamente elevados envolvidos. Com um conceito de proteção 
contra sobretensões de vários níveis, que consiste numa proteção 
grosseira/média (tecnologia de instalação) e na nossa proteção 
fina, em conformidade com a norma EN 61643-11 tipo 3, obtém a 
maior proteção possível contra sobretensões.

FUNÇÃO
A régua de tomadas WiFi faz parte do sistema brennenstuhl®Con-
nect, que é controlado através da aplicação brennenstuh®Connect. 
A régua de tomadas WiFi pode ser ligada diretamente ao router 
WiFi. A aplicação pode ser usada para definir a cor de luz desejada 
(LED).

PREPARAÇÕES
Ligue a extensão WiFi a uma tomada eléctrica de fácil acesso.  
A tensão de rede local deve corresponder aos dados técnicos da 
extensão WiFi (ver „Dados técnicos“). Antes da colocação em 
funcionamento, verifique o consumo de energia do consumidor 
que pretende ligar à extensão WiFi. A capacidade de carga 
máxima é de 3680 W.

APLICAÇÃO / DESCARREGAR  
BRENNENSTUHL®CONNECT
A tomada múltipla WiFi é controlada através da aplicação 
brennenstuhl®Connect. A aplicação está disponível gratuitamente 
na App Store e na Google Play Store. Siga as instruções no ecrã 
para descarregar e instalar a aplicação.
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	� Soclu de gaming turn
Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele instrucțiuni înainte de a 
utiliza priza multiplă.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
-	� Utilizați aparatul numai în încăperi uscate.
-	� Nu operați acoperit.
-	� Fără tensiune numai atunci când ștecherul este deconectat.
-	� Nu introduceți unul în spatele celuilalt.
-	� Utilizați numai cu cablul desfăcut,  

din cauza temperaturii ridicate!

INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE /  
DISTANȚA FAȚĂ DE SURSELE DE INTERFERENȚĂ
Acest dispozitiv funcționează cu protocolul WiFi de 2,4 GHz 
b/g/n. Raza de acțiune în clădiri poate fi foarte diferită de cea din 
spațiile deschise. Pe lângă puterea de transmisie și caracteristicile 
de recepție ale receptorului, influențele de mediu, cum ar fi 
umiditatea și condițiile structurale de pe amplasament, joacă un 
rol important.
Gama poate fi redusă considerabil în unele cazuri:
-	� Pereți din lemn, tencuială, beton, beton armat
-	� Proximitatea față de obiecte metalice și conductoare
-	� Interferențe în bandă largă, de exemplu în zonele rezidențiale 

(telefoane DECT, telefoane mobile, căști fără fir, difuzoare fără 
fir, stații meteorologice fără fir, sisteme de monitorizare a 
bebelușilor)

-	� Apropierea de motoare electrice, transformatoare, unități de 
alimentare, calculatoare

DOMENIUL DE APLICARE AL LIVRĂRII
1 x Soclu WiFi turn GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Instrucțiuni de utilizare

DATE TEHNICE
Tip:		  GTS BUPD45 0919 DE 3676
Articolul nr:	 1153560200
Frecvență radio:	 2,4 GHz WiFi
Banda de frecvență:	 2,412-2,484 GHz
Max. putere de transmisie:	 < 100 mW
Standarde IEE fără fir:	 IEEE 802.11b /g /n
Capacitate maximă de  
încărcare tehnică:	 3680 W
Tensiune nominală:	 230 V~ / 50/60 Hz
Curent nominal:	 16 A

PREZENTARE GENERALĂ A DISPOZITIVULUI
Partea din față:
1 	 Prize USB
Revers:
2 	 Întrerupător principal
3 	 Socluri
4 	 Lumina funcției de protecție la supratensiune
5 	 Comutator pentru iluminarea frontală/ butonul de învățare WiFi
	� Starea LED-ului butonului de învățare: Dacă LED-ul clipește 

albastru, dispozitivul este în modul de învățare.

PROTECȚIE LA SUPRATENSIUNE
Dispozitivul de protecție la supratensiune previne deteriorarea 
aparatelor electrice conectate la produs de către vârfurile de 
tensiune din rețea. Pentru a funcționa corect, produsul trebuie 
să fie conectat la o priză cu un conductor de protecție la pământ 
instalat corespunzător. În cazul unei descărcări electrice directe, 
nu poate fi garantată o protecție absolut fiabilă a aparatelor 
electrice conectate din cauza nivelurilor extrem de ridicate de 
energie implicate. Beneficiați de cea mai înaltă protecție posibilă 
împotriva supratensiunilor cu un concept de protecție împotriva 
supratensiunilor pe mai multe niveluri, constând în protecție 
grosieră/medie (tehnologie de instalare) împreună cu protecția 
noastră fină în conformitate cu EN 61643-11 tip 3.

FUNCȚIE
Banda de prize WiFi face parte din sistemul brennenstuhl®Connect, 
care este controlat prin intermediul aplicației brennenstuhl®Connect. 
Banda de prize WiFi poate fi conectată direct la routerul WiFi. 
Aplicația poate fi utilizată pentru a seta culoarea dorită a luminii 
(LED).

PREGĂTIRI
Conectați bara de alimentare WiFi la o priză ușor accesibilă. 
Tensiunea rețelei locale trebuie să corespundă cu datele tehnice 
ale benzii electrice WiFi (a se vedea „Date tehnice“). Înainte 
de punerea în funcțiune, verificați consumul de energie al 
consumatorului pe care doriți să îl conectați la power strip WiFi. 
Capacitatea maximă de încărcare este de 3680 W.

APLICAȚIE / DESCĂRCARE  
BRENNENSTUHL®CONNECT
Priza WiFi cu prize multiple este controlată prin intermediul 
aplicației brennenstuhl®Connect. Aplicația este disponibilă gratuit 
în App Store și Google Play Store. Urmați instrucțiunile de pe ecran 
pentru a descărca și instala aplicația.

      

DESCARCĂ DE PE

Google, Google Play și Google Home sunt mărci comerciale ale Google LLC. 
Google Assistant nu este disponibil în anumite limbi și țări.
Apple și logo-ul Apple sunt mărci comerciale ale Apple Inc. App Store este o marcă de 
servicii a Apple Inc.

PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A BENZII DE PRIZE WIFI
1. 	� Porniți aplicația brennenstuhl®Connect.
2. 	� Puteți adăuga dispozitive noi cu simbolul „+“.
3. 	� Setați banda de prize WiFi în modul de predare prin apăsarea 

butonului de predare (5) timp de aproximativ 3 secunde.
4. 	� Apoi urmați instrucțiunile de mai jos din aplicație pentru a 

conecta priza WiFi la rețeaua dvs.

ÎNTREȚINERE ȘI CURĂȚARE
Produsul nu necesită întreținere. Înainte de curățare, scoateți 
aparatul din priză și curățați-l cu o cârpă uscată.

ELIMINARE
Aruncați aparatele electrice într-un mod ecologic!  
Aparatele electrice nu au ce căuta în deșeurile menajere!
În conformitate cu Directiva europeană 2012/19/UE privind 
deșeurile de echipamente electrice și electronice, aparatele electri-
ce uzate trebuie colectate separat și reciclate într-un mod ecologic.
Puteți afla de la autoritatea locală cum să vă debarasați de 
aparatul vechi.

SERVICIU
Dacă aveți întrebări cu privire la produs, vă rugăm să ne contactați 
la service.brennenstuhl.com. Tel.: 00 800 48 72 0 74 1 (gratuit).

  DECLARAȚIE SIMPLIFICATĂ  
DE CONFORMITATE UE
Prin prezenta, noi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, declarăm 
că echipamentul radio de tip GTS BUPD45 0919 DE este în con-
formitate cu Directiva 2014/53/UE și 2011/65/UE. Textul integral 
al declarației de conformitate UE este disponibil la următoarea 
adresă de internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Геймърска кула с гнездо
Моля, прочетете внимателно следните инструкции, преди да 
започнете да използвате контакта с няколко гнезда.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
-	� Работете с уреда само в сухи помещения.
-	� Не работете с покрито тяло.
-	� Без напрежение само когато щепселът е изключен.
-	� Не поставяйте един зад друг.
-	� Използвайте само с размотано кабел поради повишената 

температурна натоварване!

ИНСТРУКЦИИ ЗА ИНСТАЛИРАНЕ / 
РАЗСТОЯНИЕ ДО ИЗТОЧНИЦИ НА СМУЩЕНИЯ
Това устройство работи с 2,4 GHz b/g/n WiFi протокол. 
Обхватът в сгради може да се различава значително от този 
в открити пространства. В допълнение към мощността на 
предаване и характеристиките на приемане на приемника, 
важна роля играят и влиянията на околната среда, като 
например влажността и структурните условия на обекта.
В някои случаи обхватът може да бъде значително намален:
-	� Стени от дърво, мазилка, бетон, стоманобетон
-	� Близост до метални и проводящи обекти
-	� Широколентови смущения, например в жилищни райони 

(DECT телефони, мобилни телефони, безжични слушалки, 
безжични високоговорители, безжични метеорологични 
станции, системи за наблюдение на бебета)

-	� Близост до електродвигатели, трансформатори, 
захранващи блокове, компютри

ОБХВАТ НА ДОСТАВКАТА
1 x Кула за WiFi гнездо GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Инструкции за експлоатация

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ
Тип:		 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Номер на артикула:	 1153560200
Радиочестота:	 2,4 GHz WiFi
Честотна лента:	 2,412-2,484 GHz
Макс. Предавателна мощност:	 < 100 mW
Безжични стандарти на IEE:	 IEEE 802.11b /g /n
Максимален технически капацитет  
на натоварване:	 3680 W
Номинално напрежение:	 230 V~ / 50/60 Hz
Номинален ток:	 16 A

ПРЕГЛЕД НА УСТРОЙСТВОТО
Предна страна:
1 	 USB гнезда
Обратна страна:
2 	 Главен превключвател
3 	 Гнезда
4 	 Функция за защита от пренапрежение
5 	 Превключвател за предно осветление/бутон за влака WiFi
	� Състояние на светодиода на бутона за обучение: Ако 

светодиодът мига в синьо, устройството е в режим на 
обучение.

ЗАЩИТА ОТ ПРЕНАПРЕЖЕНИЕ
Устройството за защита от свръхнапрежение предпазва 
електрическите уреди, свързани към продукта, от 
повреда поради пикове на напрежението в мрежата. За 
да функционира правилно, продуктът трябва да е свързан 
към контакт с правилно инсталиран защитен заземителен 
проводник. В случай на пряко попадение на мълния не може 
да се гарантира абсолютно надеждна защита на свързаните 
електрически уреди поради изключително високите нива 
на енергия. Получавате най-високата възможна защита от 
пренапрежение с концепцията за многостепенна защита 
от пренапрежение, състояща се от груба/средна защита 
(технология на инсталиране) заедно с нашата фина защита в 
съответствие с EN 61643-11 тип 3.

ФУНКЦИЯ
WiFi лентата за контакти е част от системата brennenstuhl® 
Connect, която се управлява чрез приложението brennenstuhl® 
Connect. Линията с WiFi гнездо може да бъде свързана 
директно към WiFi рутер. С помощта на приложението може да 
се зададе желаният цвят на светлината (LED).

ПРЕПАРАТИ
Свържете захранващата лента WiFi към леснодостъпен 
контакт. Местното мрежово напрежение трябва да 
съответства на техническите данни на WiFi захранващата 
лента (вж. „Технически данни“). Преди пускане в експлоатация 
проверете консумацията на енергия на консуматора, 
който искате да свържете към WiFi захранващата лента. 
Максималният капацитет на натоварване е 3680 W.

ПРИЛОЖЕНИЕ / ИЗТЕГЛЯНЕ  
BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi контактът с няколко гнезда се управлява чрез 
приложението brennenstuhl®Connect. Приложението 
е достъпно безплатно от App Store и Google Play Store. 
Следвайте инструкциите на екрана, за да изтеглите и 
инсталирате приложението.

      

ИЗТЕГЛЕТЕ ОТ

Google, Google Play и Google Home са търговски марки на Google LLC. 
Google Assistant не е наличен на определени езици и в определени държави.
Apple и логото на Apple са търговски марки на Apple Inc. App Store е марка за услуги 
на Apple Inc.

ПУСКАНЕ В ЕКСПЛОАТАЦИЯ НА ЛЕНТАТА С 
WIFI ГНЕЗДО
1. 	� Стартирайте приложението brennenstuhl®Connect.
2. 	� Можете да добавяте нови устройства със символа „+“.
3. 	� Настройте лентата с WiFi гнездо в режим на обучение, 

като натиснете бутона за обучение (5) за около 3 секунди.
4. 	� След това следвайте инструкциите по-долу в 

приложението, за да свържете WiFi гнездото към 
мрежата си.

ПОДДРЪЖКА И ПОЧИСТВАНЕ
Продуктът не изисква поддръжка. Преди почистване 
изключете уреда от контакта и го почистете със суха кърпа.

РАЗПРОСТРАНЯВАНЕ
Изхвърляйте електрическите уреди по начин, който 
не вреди на околната среда! Електрическите уреди не 
принадлежат към битовите отпадъци!
Съгласно Европейската директива 2012/19/ЕС относно 
отпадъците от електрическо и електронно оборудване, 
използваните електрически уреди трябва да се събират 
разделно и да се рециклират по екологосъобразен начин.
Как да изхвърлите стария си уред, можете да научите от 
местните власти.

УСЛУГА
Ако имате някакви въпроси относно продукта, моля, 
свържете се с нас на service.brennenstuhl.com.  
Тел.: 00 800 48 72 0 74 1 (безплатно).

  ОПРОСТЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА 
СЪОТВЕТСТВИЕ НА ЕС
С настоящото ние, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 
декларираме, че радиосъоръжението тип GTS BUPD45 0919 DE 
е в съответствие с Директива 2014/53/ЕС и 2011/65/ЕС. 
Пълният текст на декларацията за съответствие е достъпен 
на следния интернет адрес:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Gaming socket-tårn
Les følgende instruksjoner nøye før du bruker stikkontakten.

SIKKERHETSINSTRUKSJONER
-	� Apparatet må kun brukes i tørre rom.
-	� Må ikke brukes tildekket.
-	� Spenningsfri kun når støpselet er frakoblet.
-	� Ikke sett den ene inn bak den andre.
-	� Bruk kun med utrullet kabel på grunn av økt 

temperaturbelastning!

INSTALLASJONSINSTRUKSJONER /  
AVSTAND TIL FORSTYRRELSESKILDER
Denne enheten fungerer med 2,4 GHz b/g/n WiFi-protokollen. 
Rekkevidden i bygninger kan være svært forskjellig fra rekke-
vidden i åpne områder. I tillegg til mottakerens sendestyrke og 
mottaksegenskaper spiller miljøpåvirkninger som luftfuktighet og 
strukturelle forhold på stedet en viktig rolle.
Rekkevidden kan i noen tilfeller reduseres betraktelig:
-	� Vegger av tre, gips, betong, armert betong
-	� Nærhet til metalliske og ledende gjenstander
-	� Bredbåndsinterferens, f.eks. i boligområder (DECT-telefoner, 

mobiltelefoner, trådløse hodetelefoner, trådløse høyttalere, 
trådløse værstasjoner, babyovervåkningssystemer)

-	� Nærhet til elektriske motorer, transformatorer, strømforsyn-
ingsenheter, datamaskiner

LEVERINGSOMFANG
1 x WiFi-uttakstårn GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Bruksanvisning

TEKNISKE DATA
Type:	 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Artikkelnr:	 1153560200
Radiofrekvens:	 2,4 GHz WiFi
Frekvensbånd:	 2,412-2,484 GHz
Maks. Overføringseffekt:	 < 100 mW
Trådløse IEE-standarder:	 IEEE 802.11b /g /n
Maks. teknisk lastekapasitet:	 3680 W
Nominell spenning:	 230 V~ / 50/60 Hz
Nominell strøm:	 16 A

ENHETSOVERSIKT
Forsiden:
1 	 USB-kontakter
Baksiden:
2 	 Hovedbryter
3 	 Stikkontakter
4 	 Overspenningsbeskyttelsesfunksjon lys
5 	 Bryter for frontbelysning/innlæringsknapp WiFi
	� LED-status for innlæringsknappen: Hvis LED-lampen blinker 

blått, er enheten i innlæringsmodus.

OVERSPENNINGSBESKYTTELSE
Overspenningsvernet forhindrer at elektriske apparater som er 
koblet til produktet, blir skadet av spenningstopper i strømnettet. 
For å fungere korrekt må produktet være koblet til en stikkontakt 
med en korrekt installert jordleder. Ved direkte lynnedslag kan det 
ikke garanteres at de tilkoblede elektriske apparatene beskyttes 
på en helt pålitelig måte på grunn av de ekstremt høye energini-
våene som er involvert. Du får høyest mulig overspenningsbeskyt-
telse med et overspenningsvernkonsept i flere nivåer som består 
av grov/middels beskyttelse (installasjonsteknologi) sammen 
med vår finbeskyttelse i henhold til EN 61643-11 type 3.

FUNKSJON
WiFi-stikkontaktlisten er en del av brennenstuhl®Connect-
systemet, som styres via brennenstuhl®Connect-appen.  
WiFi-stikkontaktlisten kan kobles direkte til WiFi-ruteren.  
Appen kan brukes til å stille inn ønsket lysfarge (LED).

FORBEREDELSER
Koble WiFi-strømlisten til en lett tilgjengelig stikkontakt. Den 
lokale nettspenningen må samsvare med de tekniske dataene 
til WiFi-strømlisten (se „Tekniske data“). Før du tar i bruk, må du 
kontrollere strømforbruket til forbrukeren du ønsker å koble til 
WiFi-strømlisten. Maksimal belastningskapasitet er 3680 W.

APP / NEDLASTING BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi stikkontakten styres via brennenstuhl®Connect-appen. 
Appen er tilgjengelig gratis i App Store og Google Play Store. Følg 
instruksjonene på skjermen for å laste ned og installere appen.

      

LAST NED PÅ

Google, Google Play og Google Home er varemerker som tilhører Google LLC. 
Google Assistant er ikke tilgjengelig på enkelte språk og i enkelte land.
Apple og Apple-logoen er varemerker som tilhører Apple Inc. App Store er et tjenestemerke 
som tilhører Apple Inc.

IDRIFTSETTELSE AV WIFI-UTTAKSLISTEN
1. 	� Start brennenstuhl®Connect-appen.
2. 	� Du kan legge til nye enheter med „+“-symbolet.
3. 	� Sett WiFi-uttakslisten i teach-in-modus ved å trykke på 

teach-in-knappen (5) i ca. 3 sekunder.
4. 	� Følg deretter instruksjonene nedenfor i appen for å koble 

WiFi-kontakten til nettverket ditt.

VEDLIKEHOLD OG RENGJØRING
Produktet er vedlikeholdsfritt. Før rengjøring må du trekke støpse-
let ut av stikkontakten og rengjøre apparatet med en tørr klut.

AVFALLSHÅNDTERING
Kasser elektriske apparater på en miljøvennlig måte! 
Elektriske apparater hører ikke hjemme i  
husholdningsavfallet!
I henhold til EU-direktiv 2012/19/EU om avfall fra elektrisk og 
elektronisk utstyr skal brukte elektriske apparater samles inn 
separat og gjenvinnes på en miljøvennlig måte.
Du kan finne ut hvordan du kan kvitte deg med det gamle 
apparatet hos de lokale myndighetene.

SERVICE
Hvis du har spørsmål om produktet, kan du kontakte oss på 
service.brennenstuhl.com. Tlf. 00 800 48 72 0 74 1 (gratis).

  FORENKLET EU-SAMSVARSERKLÆRING
Hermed erklærer vi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, at radio-
utstyret av typen GTS BUPD45 0919 DE er i samsvar med direktiv 
2014/53/EU og 2011/65/EU. Den fullstendige teksten til EU-sams-
varserklæringen er tilgjengelig på følgende internettadresse:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Вежа з ігровими розетками
Будь ласка, уважно прочитайте наведені нижче інструкції 
перед використанням розетки з декількома розетками.

ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
-	� Експлуатуйте прилад лише в сухих приміщеннях.
-	� Не використовуйте накритими.
-	� Напруга відсутня лише тоді, коли вилка від‘єднана.
-	� Не вставляйте один за одним.
-	� Використовувати тільки з розмотаним кабелем через 

підвищене навантаження температурою!

ІНСТРУКЦІЇ З МОНТАЖУ /  
ВІДСТАНЬ ДО ДЖЕРЕЛ ПЕРЕШКОД
Цей пристрій працює з протоколом WiFi 2,4 ГГц b/g/n. 
Радіус дії в будівлях може значно відрізнятися від радіусу 
дії на відкритому просторі. Крім потужності передачі та 
характеристик прийому приймача, важливу роль відіграють 
фактори навколишнього середовища, такі як вологість і 
структурні умови на місці.
У деяких випадках діапазон може бути значно зменшений:
-	� Стіни з дерева, штукатурки, бетону, залізобетону
-	� Близькість до металевих та струмопровідних предметів
-	� Широкосмугові перешкоди, наприклад, у житлових 

районах (телефони DECT, мобільні телефони, бездротові 
навушники, бездротові гучномовці, бездротові 
метеостанції, системи спостереження за дитиною)

-	� Близькість до електродвигунів, трансформаторів, блоків 
живлення, комп‘ютерів

ОБСЯГ ПОСТАВКИ
1 x WiFi розетка вежа GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Інструкція з експлуатації

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Тип:		 GTS BUPD45 0919 DE 3676
Артикул:	 1153560200
Радіочастота:	 2,4 ГГц WiFi
Діапазон частот:	 2,412-2,484 ГГц
Максимум. потужність передачі:	 < 100 мВт
Бездротові стандарти IEE:	 IEEE 802.11b /g /n
Максимальна технічна  
потужність навантаження:	 3680 W
Номінальна напруга:	 230 В~ / 50/60 Гц
Номінальний струм:	 16 A

ОГЛЯД ПРИСТРОЮ
Лицьова сторона:
1 	 USB-роз‘єми
Зворотний бік:
2 	 Головний вимикач
3 	 Розетки
4 	 Індикатор функції захисту від перенапруги
5 	 Перемикач переднього освітлення/кнопка навчання WiFi
	� Стан світлодіода кнопки навчання: якщо світлодіод 

блимає синім, пристрій знаходиться в режимі навчання.

ЗАХИСТ ВІД ПЕРЕНАПРУГИ
Пристрій захисту від перенапруги запобігає пошкодженню 
електричних приладів, підключених до виробу, через стрибки 
напруги в мережі. Для правильної роботи виріб повинен бути 
підключений до розетки з належним чином встановленим 
захисним заземленням. У разі прямого удару блискавки 
неможливо гарантувати абсолютно надійний захист 
підключених електроприладів через надзвичайно високий 
рівень енергії. Ви отримуєте максимально можливий захист 
від перенапруги завдяки багаторівневій концепції захисту від 
перенапруги, що складається з грубого/середнього захисту 
(технологія встановлення) разом з нашим тонким захистом 
відповідно до EN 61643-11, тип 3.

ФУНКЦІЯ
Розеткова планка WiFi є частиною системи brennenstuhl®Con-
nect, яка керується через додаток brennenstuhl®Connect. 
Розеткову стрічку WiFi можна підключити безпосередньо до 
WiFi-роутера. За допомогою програми можна встановити 
бажаний колір підсвічування (LED).

ПІДГОТОВКА
Підключіть WiFi-подовжувач до легкодоступної розетки. 
Напруга місцевої електромережі повинна відповідати 
технічним характеристикам WiFi-подовжувача (див. „Технічні 
характеристики“). Перед введенням в експлуатацію перевірте 
потужність споживача, який ви хочете підключити до WiFi 
подовжувача. Максимальна потужність навантаження 
становить 3680 Вт.

ДОДАТОК / ЗАВАНТАЖИТИ 
BRENNENSTUHL®CONNECT
Керування багаторозетковою розеткою WiFi здійснюється за 
допомогою додатку brennenstuhl®Connect. Додаток доступний 
безкоштовно в App Store та Google Play Store. Дотримуйтесь 
інструкцій на екрані, щоб завантажити та встановити додаток.

      

ЗАВАНТАЖИТИ З

Google, Google Play та Google Home є товарними знаками компанії Google LLC. 
Google Assistant недоступний деякими мовами та країнами.
Apple та логотип Apple є товарними знаками Apple Inc. App Store є знаком 
обслуговування Apple Inc.

ВВЕДЕННЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ WIFI РОЗЕТКИ
1. 	� Запустіть додаток brennenstuhl®Connect.
2. 	 �Ви можете додавати нові пристрої за допомогою символу „+“.
3. 	� Переведіть розетку WiFi в режим навчання, натиснувши 

кнопку навчання (5) і утримуючи її приблизно 3 секунди.
4. 	� Потім дотримуйтесь інструкцій, наведених нижче в 

додатку, щоб підключити розетку WiFi до вашої мережі.

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА 
ПРИБИРАННЯ
Виріб не потребує технічного обслуговування. Перед чищенням 
вимкніть прилад з розетки і протріть його сухою ганчіркою.

УТИЛІЗАЦІЯ
Утилізуйте електроприлади екологічно безпечним 
способом! Електроприлади не можна викидати разом 
з побутовими відходами!
Відповідно до Європейської Директиви 2012/19/ЄС про 
відходи електричного та електронного обладнання, 
використані електроприлади повинні збиратися окремо і 
перероблятися екологічно безпечним способом.
Про те, як утилізувати старий прилад, можна дізнатися у 
місцевій владі.

СЕРВІС
Якщо у вас виникли запитання щодо продукту, будь ласка, 
зв‘яжіться з нами за адресою service.brennenstuhl.com.  
Тел.: 00 800 48 72 0 74 1 (безкоштовно).

  СПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ 
ВІДПОВІДНОСТІ ЄС
Цим ми, компанія Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, 
заявляємо, що радіообладнання типу GTS BUPD45 0919 DE 
відповідає вимогам Директиви 2014/53/EU та 2011/65/EU.  
Повний текст Декларації відповідності ЄС доступний за 
наступною інтернет-адресою:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

	� Toranj za igranje utičnica
Pažljivo pročitajte sljedeće upute prije puštanja produžne utičnice 
u rad.

SIGURNOSNE UPUTE
-	� Uređaj koristite samo u suhim prostorijama.
-	� Nemojte raditi pokriveno.
-	� Bez napona samo kada je utikač isključen.
-	� Nemojte umetati jedan iza drugog.
-	� Zbog povećanog toplinskog stresa, radite samo  

s odmotanim kabelom!

UPUTE ZA UGRADNJU /  
UDALJENOST DO IZVORA SMETNJI
Ovaj uređaj radi s 2.4 GHz b/g/n WiFi protokolom. Asortiman u 
zatvorenom prostoru može se uvelike razlikovati od asortimana 
na otvorenom. Osim karakteristika prijenosne snage i prijema 
prijemnika, utjecaji okoline poput vlage igraju važnu ulogu uz 
strukturne uvjete na licu mjesta.
Raspon se može znatno smanjiti u nekim slučajevima:
•	� Zidovi od drveta, gipsa, betona, armiranog betona
•	� Blizina metalnih i vodljivih predmeta
•	� Širokopojasne smetnje, npr. u stambenim područjima (DECT 

telefoni, mobilni telefoni, bežične slušalice, bežični zvučnici, 
bežične meteorološke stanice, sustavi za nadzor beba)

•	� Blizina elektromotora, transformatora, jedinica za napajanje, 
računala

OPSEG ISPORUKE
1 x WiFi utičnica GTS BUPD45 0919 DE 3676
1 x Upute za uporabu

TEHNIČKI PODACI
Tip:		  GTS BUPD45 0919 DE 3676
Br. stavka:	 1153560200
Radio frekvencija:	 2.4 GHz WiFi
Frekvencijski pojas:	 2.412-2.484 GHz
Snaga prijenosa:	 < 100 mW
Bežični IEE standardi:	 IEEE 802.11b /g /n
Tehnička nosivost:	 3680 W
Nazivni napon:	 230 V~ / 50/60 Hz
Nazivna struja:	 16 A

UREĐAJ PREKOVIEW
Prednja strana:
1 	 USB utičnica
Stražnja strana:
2 	 Glavni prekidač
3 	 Utičnice
4 	 Svjetlo funkcije prenaponske zaštite
5 	 Prekidač za prednje osvjetljenje / gumb za učenje WiFi
	� LED status gumba za učenje: Ako LED dioda treperi plavo, 

uređaj je u načinu podučavanja.

ZAŠTITA OD PRENAPONA
Uređaj za zaštitu od prenapona sprječava oštećenje električnih 
uređaja spojenih na proizvod vrhovima napona u mreži. Za ispra-
van rad, proizvod mora biti spojen na utičnicu s pravilno postavlje-
nim zaštitnim vodičem za uzemljenje. U slučaju izravnog udara 
groma ne može se jamčiti apsolutno pouzdana zaštita priključenih 
električnih uređaja zbog iznimno visokih razina energije. Dobivate 
najvišu moguću zaštitu od prenapona s konceptom zaštite od 
prenapona na više razina koji se sastoji od grube/srednje zaštite 
(tehnologija ugradnje) zajedno s našom finom zaštitom u skladu 
s EN 61643-11 tip 3.

FUNKCIJA
WiFi produžna utičnica dio je sustava brennenstuhl®Connect, 
kojim se upravlja putem aplikacije brennenstuhl®Connect. WiFi 
produžna utičnica može se spojiti izravno na WiFi usmjerivač. Apli-
kacija se može koristiti za postavljanje željene boje svjetla (LED).

PRIPREME
Spojite WiFi produžnu utičnicu na lako dostupnu utičnicu. Lokalni 
mrežni napon mora odgovarati tehničkim podacima WiFi pro-
dužne utičnice (pogledajte „Tehnički podaci“). Prije puštanja u rad 
provjerite potrošnju energije povezanog uređaja koji želite spojiti 
na WiFi produžnu utičnicu. Maksimalna nosivost je 3680 W.

APLIKACIJA / PREUZMITE 
BRENNENSTUHL®CONNECT
WiFi produžnom utičnicom upravlja se putem aplikacije 
brennenstuhl®Connect. Aplikacija je dostupna besplatno u App 
Storeu i Google Play Storeu. Slijedite upute na zaslonu da biste 
preuzeli i instalirali aplikaciju.

      

PREUZMITE

Google, Google Play i Google Home zaštitni su znakovi tvrtke Google LLC. 
Google Assistant nije dostupan na određenim jezicima i u određenim zemljama.
Apple i logotip Apple zaštitni su znakovi tvrtke Apple Inc. App Store je uslužni znak tvrtke 
Apple Inc.

PUŠTANJE U RAD WIFI PRODUŽNE UTIČNICE
1. 	� Pokrenite aplikaciju brennenstuhl®Connect.
2. 	� Možete dodati nove uređaje sa simbolom „+“.
3. 	� Postavite WiFi produžnu utičnicu na način učenja pritiskom 

na tipku za učenje (5) na približno 3 sekunde.
4. 	� Zatim slijedite upute u nastavku u aplikaciji za spajanje WiFi 

utičnice na svoju mrežu.

ODRŽAVANJE I ČIŠĆENJE
Proizvod ne zahtijeva održavanje. Prije čišćenja isključite uređaj iz 
utičnice i očistite ga suhom krpom.

RASPOLAGANJE
Zbrinite električne uređaje na ekološki prihvatljiv način! 
Električni uređaji ne spadaju u kućni otpad!
Prema Europskoj direktivi 2012/19/EU o otpadnoj električnoj 
i elektroničkoj opremi, rabljeni električni uređaji moraju se 
sakupljati odvojeno i reciklirati na ekološki prihvatljiv način.
Kako zbrinuti stari uređaj možete saznati od lokalnih vlasti.

USLUGA
Ako imate bilo kakvih pitanja o proizvodu, obratite nam se na
service.brennenstuhl.com. Tel: 00 800 48 72 0 74 1 (besplatno).

  POJEDNOSTAVLJENA EU IZJAVA O 
SUKLADNOSTI
Mi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, ovime izjavljujemo da je 
radijska oprema tipa GTS BUPD45 0919 DE u skladu s Direktivama 
2014/53/EU i 2011/65/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti 
dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/
ke_1153560200.pdf

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG 
Seestr. 1-3 · D-72074 Tübingen
lectra technik ag 
Blegistrasse 13 · CH-6340 Baar
service.brennenstuhl.com 
www.brennenstuhl.com 05
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